
Informações Básicas

Tipo da Sessão: Sessão Ordinária

Abertura: 02/09/2025 - 09:30

Encerramento: 02/09/2025 - 13:40

Conteúdo Multimídia

Multimídia Audio: Indisponível

Multimídia Video: https://www.youtube.com/watch?v=4a5VTqzf1l8

Mesa Diretora

Presidente: Majô/PP

1º Vice-Presidente: Sidnei Telles/PODE

2º Vice-Presidente: Mário Verri/PT

1º Secretário: Mário Hossokawa/PP

2º Secretário: Odair Fogueteiro/PP

3º Secretário: Italo Maroneze/PDT

3º Vice-Presidente: Jeremias/PL

Lista de Presença da Sessão

Akemi Nishimori/PSD

Angelo Salgueiro/PODE

Bravin Junior/PP

Daniel Malvezzi/NOVO

Diogo Altamir da Lotérica/PSDB

Flávio Mantovani/PSD

Giselli Bianchini/PP

Guilherme Machado/PL

Italo Maroneze/PDT

Jeremias/PL

Câmara Municipal de Maringá - Paraná

Sistema de Apoio ao Processo Legislativo

Resumo da 52ª Reunião Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 18ª
(2025 - 2028) (Atual) Legislatura

• 

• 

18/06/2026

Avenida Papa João XXIII, 239 - Maringá PR Tel.: (44) 3027-4114 http://www.cmm.pr.gov.br - E-
mail: maringa@cmm.pr.gov.br 18/06/2026

Página 1



Lemuel do Salvando Vidas/PDT

Luiz Neto/AGIR

Majô/PP

Mário Hossokawa/PP

Mário Verri/PT

Odair Fogueteiro/PP

Pastor Sandro/UNIÃO

Professora Ana Lúcia/PDT

Sidnei Telles/PODE

Uilian da Farmácia/UNIÃO

William Gentil/PP

Correspondências

Expedientes

1. LEITURA DE TEXTO BÍBLICO

Vereador Lemuel do Salvando Vidas. 

2. LEITURA E APROVAÇÃO DA ATA DE SESSÃO ANTERIOR

Ata da Sessão Solene do dia 29/07/2025.

3. EXPEDIENTE RECEBIDO PELA MESA

Ofícios do Senhor Diego Alves Ferreira, Chefe de Gabinete do Prefeito
Municipal, em resposta aos requerimentos e indicações dos senhores
vereadores. 

4.1. SÚMULA DOS PROJETOS RECEBIDOS

Projeto de Lei Complementar Nº 2.384/2025
Autoria: Vereador Uilian da Farmácia
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Acrescenta o § 9.º ao art. 20 da Lei Complementar n. 889/2011, que dispõe
sobre o Parcelamento do Solo no Município de Maringá.

Projeto de Lei Complementar Nº 2.386/2025
Autoria: Vereador Sidnei Telles
Altera a redação do § 1.º do art. 146 da Lei Complementar n. 1.468/2024,
que dispõe sobre o uso e a ocupação do solo no Município de Maringá e dá
outras providências.

Projeto de Lei Nº 17.647/2025
Autoria: Vereador Luiz Neto
Institui o Parlamento Universitário de Maringá, no âmbito da Câmara
Municipal, com o objetivo de promover a vivência legislativa e a formação
cidadã entre estudantes do ensino superior, e dá outras providências.

Projeto de Lei Nº 17.652/2025
Autoria: Vereador Luiz Neto
Institui a Feira Municipal de Profissões e Oportunidades para a Juventude no
Município de Maringá e dá outras providências.

Projeto de Lei Nº 17.656/2025
Autoria: Vereador Luiz Neto
Institui sanções administrativas e mecanismos de responsabilização civil
para autores de depredação de patrimônio público no Município de Maringá
e dá outras providências.

Projeto de Lei Nº 17.663/2025
Autoria: Vereador Jeremias
Dispõe sobre a responsabilização civil de pais ou responsáveis legais por
danos causados por crianças e adolescentes ao patrimônio público municipal
e dá outras providências.

Projeto de Lei Nº 17.679/2025
Autoria: Vereador Uilian da Farmácia
Altera a Lei n. 4.274, de 13 de setembro de 1996, que institui o Fundo
Municipal de Desenvolvimento Econômico, para incluir novas fontes de
receita e a possibilidade de subsídio a operações de crédito voltadas à
aceleração econômica, e dá outras providências.

Projeto de Lei Nº 17.685/2025
Autoria: Vereador Luiz Neto
Institui o Programa Municipal Rota Azul – Mapeamento, Divulgação e
Incentivo a Serviços Públicos Amigáveis às Pessoas com Transtorno do
Espectro Autista (TEA), no Município de Maringá, e dá outras providências.

4.2. SÚMULA DOS REQUERIMENTOS RECEBIDOS

Requerimento Nº 1521/2025
Maringá, 19 de agosto de 2025.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
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deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, se há possibilidade de determinar a implantação de
uma Unidade Básica de Saúde – UBS no Jardim Licce, considerando a
necessidade de atendimento médico básico e preventivo da população da
região, que atualmente precisa se deslocar longas distância para acessar os
serviços de saúde pública.
A iniciativa tem por finalidade atender à reivindicação e necessidade da
comunidade.
Atenciosamente, Vereador Diogo Altamir.

Requerimento Nº 1527/2025
Maringá, 19 de agosto de 2025.
O adiante nomeado, Vereador com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Sílvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se há possibilidade de voltar a
disponibilizar a caneta de insulina NPH para os usuários que procuram a
UBS Iguaçu, tendo em vista que, segundo informações que chegaram ao
conhecimento do parlamentar signatário, há certo tempo os munícipes estão
relatando a falta do medicamento neste tipo de material menos invasivo,
sendo que há informações dando conta de que a UBS citada entrega o
medicamento (âmpola) para ser ministrato com seringas e agulhas cujo
tamanho (grande) machuca muito e causa lesões na pele as quais causam
dor e sofrimento aos pacientes, razão pela qual solicita-se informações sobre
uma possível previsão para o medicamento padrão caneta de insulina NPH
voltará a ser disponibilizado. Em caso negativo, decline os motivos.
Atenciosamente, Vereador Lemuel Do Salvando Vidas

Requerimento Nº 1534/2025
Maringá, 20 de agosto de 2025.
O adiante nomeado, Vereador com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Silvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se há possibilidade de realização
de estudos e projetos para o prolongamento da Avenida Pintassilgo, ligando
a Rua Gralha Azul com a Avenida João Pereira.
Atenciosamente, Vereador Diogo Altamir.

Requerimento Nº 1535/2025
Maringá, 20 de agosto de 2025.
O adiante nomeado, Vereador com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Silvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se há previsão para a conclusão da
Unidade Básica de Saúde denominada Magdalena Pissolato, situada na Rua
Pioneiro Ivio Domingos Crestani, 702, no Parque Residencial Andrea. Em
caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade, e, em caso
negativo, decline os motivos.
Atenciosamente, Vereador Diogo Altamir.

Requerimento Nº 1536/2025
Maringá, 20 de agosto de 2025.
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O adiante nomeado, Vereador com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Silvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, qual o andamento atual dos
projetos para reforma e ampliação das instalações da Unidade Básica de
Saúde do Conjunto Residencial Ney Braga.
Atenciosamente, Vereador Diogo Altamir.

Requerimento Nº 1546/2025
Maringá, 20 de agosto de 2025.
O adiante nomeado Vereador com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Silvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, se há possibilidade de realizar uma vistoria técnica para instalação de
redutor de velocidade na Rua Ema, n. 514, na esquina com a Rua Pioneiro
Hélcio Siolari, no Jardim Everest, devido á ocorrência frequente de excesso
de velocidade por parte dos veículos que trafegam pelo local, o que coloca
em risco a segurança dos moradores, pedestres, principalmente crianças e
idosos, devido aos estabelecimentos comerciais existentes no local.
Atenciosamente, Vereador Diogo Altamir.

Requerimento Nº 1548/2025
Maringá, 21 de agosto de 2025.
O adiante nomeado, Vereador com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Silvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se há previsão para a implantação
de ciclovia no Distrito de Floriano. Em caso positivo, decline a data prevista
para essa finalidade, e, em caso negativo, decline os motivos.
Atenciosamente, Vereador Junior Bravin.
Requerimento Nº 1549/2025
Maringá, 21 de agosto de 2025.
O adiante nomeado, Vereador com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Silvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se há previsão para a reforma da
Unidade Básica de Saúde da Vila Vardelina. Em caso positivo, decline a data
prevista para essa finalidade, e, em caso negativo, decline os motivos.
Atenciosamente, Vereador Junior Bravin.

Requerimento Nº 1551/2025
Maringá, 21 de agosto de 2025.
O adiante nomeado, Vereador com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Silvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se há previsão para a reforma da
Unidade Básica de Saúde Vila Esperança. Em caso positivo, decline a data
prevista para essa finalidade, e, em caso negativo, decline os motivos.
Atenciosamente, Vereador Junior Bravin.

Requerimento Nº 1552/2025
Maringá, 21 de agosto de 2025.

Câmara Municipal de Maringá - Paraná

Sistema de Apoio ao Processo Legislativo

Resumo da 52ª Reunião Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 18ª
(2025 - 2028) (Atual) Legislatura

• 

• 

18/06/2026

Avenida Papa João XXIII, 239 - Maringá PR Tel.: (44) 3027-4114 http://www.cmm.pr.gov.br - E-
mail: maringa@cmm.pr.gov.br 18/06/2026

Página 5



O adiante nomeado, Vereador com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Silvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se há previsão para realizar a
reestruturação da horta comunitária do Distrito de Floriano. Em caso
positivo, decline a data prevista para essa finalidade, e, em caso negativo,
decline os motivos.
A reestruturação do espaço é fundamental para garantir melhores condições
de cultivo, ampliar a capacidade produtiva e assegurar a continuidade das
atividades desenvolvidas pela comunidade local. 
Atenciosamente, Vereador Junior Bravin.

Requerimento Nº 1591/2025
Maringá, 25 de agosto de 2025.
A adiante nomeada, Vereadora com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Silvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se há previsão para entrega das
calças e camisetas de uniforme para o CMEI José de Anchieta. Em caso
positivo, decline a data prevista para essa finalidade, e, em caso negativo,
decline os motivos.
Atenciosamente, Vereadora Giselli Bianchini.

Requerimento Nº 1600/2025
Maringá, 25 de agosto de 2025.
O adiante nomeado, Vereador com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Silvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se há possibilidade de criar um
aplicativo oficial da Prefeitura de Maringá destinado a organizar e incentivar
a prática da carona solidária entre cidadãos que realizam trajetos
semelhantes, por meio da implantação de pontos de “carona segura” em
locais estratégicos da cidade, tais como terminais de ônibus, universidades,
centros esportivos e áreas de grande circulação, garantindo iluminação,
sinalização e monitoramento adequado. Em caso positivo, decline a data
prevista para essa finalidade, e, em caso negativo, decline os motivos. 
Ressalta-se que a proposta busca reduzir o número de veículos em
circulação, contribuir com o meio ambiente, facilitar a mobilidade urbana e
ainda gerar economia para a população.
A criação de um aplicativo municipal permitiria o cadastramento voluntário
de usuários, proporcionando maior segurança e organização. Já os pontos de
“carona segura” dariam maior tranquilidade a quem deseja compartilhar o
transporte, especialmente estudantes, trabalhadores e frequentadores de
eventos. 
Atenciosamente, Vereador Guilherme Machado .

Requerimento Nº 1613/2025
Maringá, 25 de agosto de 2025.
O adiante nomeado, Vereador com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Silvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se há previsão para a implantação
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do "Programa Bota Fora" no bairro Vila Santa Izabel, visando à coleta de
materiais inservíveis. Em caso positivo, decline a data prevista para essa
finalidade, e, em caso negativo, decline os motivos.
Atenciosamente, Vereador William Gentil.

Requerimento Nº 1615/2025
Maringá, 25 de agosto de 2025.
O adiante nomeado, Vereador com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Silvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se há previsão para implantar
Salas Sensoriais nas unidades básicas de saúde - UBSs e Unidades de Pronto
Atendimento - UPAs. Em caso positivo, decline a data prevista para essa
finalidade, e, em caso negativo, decline os motivos.
Ressalta-se quie a Sala Sensorial, também chamada de Sala
Multissensorialou, ou de Sala de Acomodação Sensorial, é um espaço criado
para proporcionar estímulos sensoriais controlados a pessoas que podem ter
dificuldades em processar informações do ambiente, como pessoas no
espectro autista, com TDAH ou outras demandas sensoriais. O principal
objetivo é oferecer um ambiente seguro e acolhedor para que essas pessoas
possam regular suas emoções, aprimorar suas habilidades sensoriais e
melhorar a atenção e o foco.
Atenciosamente, Vereador William Gentil. 

Requerimento Nº 1618/2025
Maringá, 25 de agosto de 2025.
O adiante nomeado, Vereador com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Sílvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se há possibilidade de determinar
a realização de estudos visando à implantação de cobertura na quadra de
esportes do Centro Esportivo do Jardim Três Lagoas. Em caso positivo,
decline a data prevista para essa finalidade. Em caso negativo, decline os
motivos.
Atenciosamente, Vereador Diogo Altamir.

Requerimento Nº 1623/2025
Maringá, 26 de agosto de 2025.
O adiante nomeado, Vereador com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Silvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, relativamente às ações a serem
desenvolvidas pela Secretaria Municipal de Assistência Social  considerando
o visível aumento da população em situação de rua nas imediações da
Rodoviária de Maringá. o quanto segue: 
1 - quais ações estão sendo realizadas atualmente pela Secretaria Municipal
de Assistência Social – SAS para o acolhimento, atendimento e reintegração
social da população em situação de rua, em especial na região da
Rodoviária;
2 - se há previsão de novas medidas, projetos ou programas emergenciais
para lidar com o aumento desse contingente;
3 - quais são os parâmetros e critérios de abordagem adotados pelos órgãos
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responsáveis;
4 - se existe algum canal direto de contato para denúncias, orientações ou
encaminhamentos da população sobre casos nessa situação.
Atenciosamente, Vereador Sidnei Telles

Requerimento Nº 1626/2025
Maringá, 26 de agosto de 2025.
A adiante nomeada, Vereadora com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Silvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se há previsão para a contratação
ou remanejamento de servidores para vaga real no CMEI Professor Galdino
de Andrade que vem sofrendo com falta de educadores. Em caso positivo,
decline a data prevista para essa finalidade, e, em caso negativo, decline os
motivos.
Atenciosamente, Vereadora Giselli Bianchini.

Requerimento Nº 1628/2025
Maringá, 26 de agosto de 2025.
A adiante nomeada, Vereadora com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Silvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se há previsão para contratação
de professor de apoio para alunos com TEA no CMEI Professor Galdino de
Andrade. Em caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade, e,
em caso negativo, decline os motivos.
Atenciosamente, Vereadora Giselli Bianchini.

Requerimento Nº 1629/2025
Maringá, 26 de agosto de 2025.
A adiante nomeada, Vereadora com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Silvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se há previsão para a contratação
ou remanejamento de servidores para a limpeza do CMEI Professor Galdino
de Andrade que está com grande dificuldade, pois hoje possui apenas duas
colaboradoras para execução da limpeza de todo o CMEI. Em caso positivo,
decline a data prevista para essa finalidade, e, em caso negativo, decline os
motivos.
Atenciosamente, Vereadora Giselli Bianchini.

Requerimento Nº 1631/2025
Maringá, 26 de agosto de 2025.
A adiante nomeada, Vereadora com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Silvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se há possibilidade de
agendamento de visita do Prefeito Municipal ao CMEI Professor Galdino de
Andrade, a fim de conhecer a realidade do CMEI.
Atenciosamente, Vereadora Giselli Bianchini.
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Requerimento Nº 1634/2025
Maringá, 26 de agosto de 2025.
O adiante nomeado, Vereador com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Silvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, como está sendo realizado o
processo de dedetização de cupins por parte da Administração Municipal, se
existe licitação vigente ou em andamento.
Atenciosamente, Vereador Pastor Sandro Martins.

Requerimento Nº 1637/2025
Maringá, 26 de agosto de 2025.
A adiante nomeada, Vereadora com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Sílvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, que envie o relatório final
consolidado das atividades executadas no âmbito do Contrato n. 443/2025,
firmado entre esta Administração e a empresa responsável pela realização
de vistorias técnicas e emissão de laudos estruturais dos telhados das
unidades escolares da rede municipal, incluindo:
1 - Sumário executivo das vistorias realizadas;
2 - Relação das unidades escolares vistoriadas;
3 - Situações de risco identificadas e respectivas recomendações;
4 - Conjunto dos laudos técnicos elaborados com Anotação de
Responsabilidade Técnica (ART);
5 - Comprovação do cumprimento integral do objeto contratual.
Considerando que o objeto do contrato previa a vistoria de 60 (sessenta)
unidades escolares e que, conforme consulta ao Portal da Transparência,
constam relatórios referentes a apenas 15 (quinze) unidades, solicita-se
esclarecimento quanto às demais unidades não apresentadas, bem como
comprovação do cumprimento integral do contrato.
Atenciosamente, Vereadora Professora Ana Lúcia Rodrigues

Requerimento Nº 1638/2025
Maringá, 26 de agosto de 2025.
O adiante nomeado, Vereador com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Silvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe e envie a esta
Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, os seguintes dados:
1 - Relação nominal dos médicos e empresas que solicitaram o
descredenciamento do chamamento público vigente para prestação de
serviços médicos na rede municipal de saúde, especificamente no
atendimento da UPA Zona Norte, nos últimos 90 (noventa) dias;
2 - Quais medidas foram adotadas para apurar o descumprimento dos
termos previstos no edital e nos contratos firmados com a Municipalidade.
Este requerimento fundamenta-se em fiscalização legislativa realizada por
este parlamentar, durante a qual foi relatado pelo Diretor da UPA Zona
Norte, Sr. Rodinei Romero da Silva, a recorrente ausência de médicos,
especialmente em dias críticos, como as segundas-feiras. Segundo o Diretor,
tal situação decorre do abandono de plantões e da rescisão contratual por
parte de alguns profissionais, que se desligam de suas funções sem aviso
prévio, sem que haja qualquer apuração ou aplicação de sanções por parte
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da Administração Municipal.
Ressalta-se que, conforme relato do Sr. Rodinei Romero da Silva, até o
presente momento, nenhuma providência foi tomada pela Administração
Municipal quanto à apuração de possíveis irregularidades contratuais
praticadas pelas contratadas.
Atenciosamente, Vereador Lemuel do Salvando Vidas.

Requerimento Nº 1643/2025
Maringá, 26 de agosto de 2025.
A adiante nomeada, Vereadora com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Sílvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se existe estudo ou iniciativa da
Administração para incluir Educadores Parentais como profissionais de
apoio nos espaços de atendimento à infância e adolescência do Município
(CMEIs, escolas, CRAS, CREAS, Conselhos Tutelares e unidades de saúde).
Em caso negativo, informe sobre a possibilidade de criação de programa ou
convênio que permita a capacitação e atuação desses profissionais, visando
fortalecer vínculos familiares, prevenir violências e promover o bem-estar
das crianças e adolescentes.
Atenciosamente, Vereadora Professora Ana Lúcia.

Requerimento Nº 1650/2025
Maringá, 28 de agosto de 2025.
O adiante nomeado, Vereador com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Silvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se há possibilidade de
providenciar a implantação de um módulo da Guarda Civil Municipal - GCM,
ou de articular com o Governo Estadual a implantação de um módulo
policial, no Conjunto Habitacional Requião, com o objetivo de atender os
bairros adjacentes e reforçar a segurança local.
Considerando a informação fornecida pela Secretaria de Segurança
Municipal - SSM de que o projeto de implantação de novas bases de
segurança contempla bases setorizadas em diferentes regiões do Município
e que diversas equipes de policiamento especializado atuam diariamente,
solicita-se que o Executivo informe se há previsão de incluir o Conjunto
Habitacional Requião na abrangência de futuras bases de segurança ou
operações específicas da GCM.
Atenciosamente, Vereador Cristian Maia Maninho.

Requerimento Nº 1651/2025
Maringá, 28 de agosto de 2025.
O adiante nomeado , Vereador com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Sílvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se há a previsão de implantação
de ciclovia em toda a extensão da Avenida Guaiapó.
Considerando a resposta da Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana -
Semob de que atualmente não há previsão para execução da ciclovia no
local, mas que estudos técnicos e de planejamento estão em andamento para
expansão da malha cicloviária na cidade, solicita-se que o Executivo informe
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se há previsão de inclusão da Avenida Guaiapó nos projetos futuros de
expansão da malha cicloviária.
Ressalta-se que a expansão da malha cicloviária promove benefícios diretos
à população, estimulando a prática de atividades físicas, o uso da bicicleta
como meio de transporte sustentável e contribuindo para a melhoria da
qualidade de vida.
Atenciosamente, Vereador Cristian Maia Maninho.

Requerimento Nº 1653/2025
Maringá, 28 de agosto de 2025.
Os adiante nomeados Vereadores com assento à Câmara Municipal, no uso
de suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo.
Sr. Silvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa
de Leis, para fins de esclarecimento público, considerando que o Programa
de Agentes Comunitários de Saúde Rurais prevê a atuação de 9 (nove) ACS
rurais, mas que a equipe em funcionamento atualmente conta com apenas 8
(oito) profissionais, se há previsão de contratação do(a) nono(a) agente, de
modo a completar o quadro estabelecido pelo programa. Em caso positivo,
decline a data prevista para essa finalidade, e, em caso negativo, decline os
motivos.
Atenciosamente, Vereadores Uilian da Farmácia e Willian Gentil.

Requerimento Nº 1654/2025
Maringá, 28 de agosto de 2025.
Considerando que atualmente as Agentes Comunitárias de Saúde (ACS)
rurais realizam o registro de ponto por meio do sistema WEB PONTO;
Considerando que a natureza de suas funções exige deslocamentos
constantes e, em muitos casos, percursos de até 50 km entre o ponto fixo e a
propriedade rural visitada;
Considerando que há previsão de que as referidas servidoras passem a
registrar a frequência exclusivamente em ponto físico, medida que pode
gerar prejuízos ao desempenho das atividades e à efetividade do
atendimento domiciliar;
Os adiante nomeados, Vereadores com assento à Câmara Municipal, no uso
de suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requerem ao
Exmo. Sr. Silvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta
Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, o quanto segue:
1 - se há a possibilidade de ser mantido o sistema de WEB PONTO para os
ACS rurais, tendo em vista as particularidades do trabalho desempenhado
em áreas rurais;
2 - caso não seja possível a manutenção integral, se existe estudo para a
adoção de modelo híbrido ou alternativo que concilie o controle de
frequência com a realidade das funções desempenhadas.
Destaca-se que a manutenção do sistema eletrônico de registro de ponto
para os ACS rurais representa medida de razoabilidade e eficiência
administrativa, permitindo que os servidores concentrem seus esforços na
atividade fim – o acompanhamento e cuidado da população rural – sem que
haja perda de tempo e recursos com deslocamentos desnecessários apenas
para o registro físico da jornada.
Assim, a indagação busca garantir a continuidade e qualidade dos serviços
de saúde preventiva na zona rural, preservando tanto o interesse público
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quanto o adequado controle da administração.
Atenciosamente, Vereadores Uilian da Farmácia e Willian Gentil.

Requerimento Nº 1658/2025
Maringá, 28 de agosto de 2025.
O adiante nomeado, Vereador com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Sílvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, o quanto segue:
1 - quantos profissionais fonoaudiólogos atualmente integram a rede
municipal de saúde;
2 - como está organizada a fila de espera para atendimento em
fonoaudiologia, especificando o tempo médio de espera e o número de
pacientes aguardando;
3 - se há estudos ou planejamento visando à contratação de mais
profissionais fonoaudiólogos, considerando que, segundo informações
recebidas, em algumas regiões ainda estão sendo chamados pacientes que
aguardam desde maio de 2023.
Atenciosamente, Vereador Cristian Maia Maninho.

Requerimento Nº 1659/2025
Maringá, 28 de agosto de 2025.
O adiante nomeado, Vereador com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Silvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se há possibilidade de determinar
a manutenção das calçadas existentes no entorno do Centro Municipal de
Educação Infantil - CMEI Winifred Ethel Neto, situado na Rua Dolores
Duran, n. 1395, Residencial Pion. Odwaldo Bueno Netto, tendo em vista que
se encontram esburacadas, causando transtornos aos trausentes.
Atenciosamente, Vereador Guilherme Machado.

Requerimento Nº 1660/2025
Maringá, 28 de agosto de 2025.
O adiante nomeado, Vereador com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Silvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, qual será o destino dos seguintes
terrenos pertencentes ao Município: lote 01 da quadra 243; lote 62/3 da
quadra 000; e lote 062 da quadra 000, situados na Zona 20, entre as ruas
Pioneiro João Benedito da Silva, Pioneiro Marcelino Girotto e Pioneiro
Rosalvo Gomes da Silva, no Jardim Itália II.
Atenciosamente, Vereador Cristian Maia Maninho.

Requerimento Nº 1662/2025
Maringá, 28 de agosto de 2025.
Os adiante nomeados, Vereadores com assento à Câmara Municipal, no uso
de suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requerem ao
Exmo. Sr. Silvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta
Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há previsão para
pavimentação asfáltica nas Ruas São Pedro, Santo Antônio, Santa Cruz,
Santa Maria e São Geraldo. Em caso positivo, decline a data prevista para
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essa finalidade, e, em caso negativo, decline os motivos.
Atenciosamente, Vereadores Jeremias, Uilian da Farmácia e William Gentil

Requerimento Nº 1665/2025
Maringá, 28 de agosto de 2025.
O adiante nomeado, Vereador com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Silvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se há possibilidade de implantar
um radar, lombada ou placas de advertência na Rua Maria Lopes, no
Conjunto Bertioga. Em caso positivo, decline a data prevista para essa
finalidade, e, em caso negativo, decline os motivos.
Destaca-se que a na mesma rua se encontra localizada uma escolae uma
creche, de modo que a solicitação se faz necessária para garantir maior
segurança às crianças, pais, funcionários e a toda a comunidade, evitando
acidentes e organizando o fuxo de veículos e pedestres na região.
Atenciosamente, Vereador Guilherme Machado.

Requerimento Nº 1666/2025
Maringá, 28 de agosto de 2025.
O adiante nomeado, Vereador com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Silvio Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, com relação ao cumprimento da
Lei Municipal n. 10.623/2018, que institui no Município de Maringá o
Programa Espaço do Saber, se há possibilidade de o Poder Executivo
providenciar a transformação de 01 (uma) praça pública em um "Espaço do
Saber", nos moldes do que está previsto nos arts. 1.º e 3.º da referida Lei, de
modo que a praça seja contemplada com a instalação de painéis educativos,
artísticos e culturais, conforme o que determina o § 1.º do art. 1.º do
referido diploma legal. Em caso positivo, decline a data prevista para essa
finalidade, e, em caso negativo, decline os motivos.
Atenciosamente, Vereador Sidnei Telles.

Requerimento Nº 1667/2025
Maringá, 29 de agosto de 2025.
A Comissão Extraordinária de Segurança Pública da Câmara Municipal, por
meio dos Vereadores adiante nomeados, no uso de suas atribuições
regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr. Silvio
Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de Leis,
para fins de esclarecimento público, se há possibilidade de o Poder
Executivo determinar a prorrogação do prazo de validade do concurso
público para provimento do cargo de guarda municipal referente ao Edital n.
032/2022, cujo resultado foi homologado em 19 de setembro de 2023. Em
caso negativo, decline os motivos. 
Atenciosamente, 
Vereadores PASTOR SANDRO, CRISTIAN MAIA MANINHO, GUILHERME
MACHADO, GISELLI BIANCHINI e WILLIAM GENTIL

Requerimento Nº 1668/2025
Maringá, 29 de agosto de 2025.
A Comissão Extraordinária de Segurança Pública da Câmara Municipal, por
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meio dos Vereadores adiante nomeados, no uso de suas atribuições
regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr. Silvio
Magalhães Barros II, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de Leis,
para fins de esclarecimento público, se há possibilidade de o Poder
Executivo determinar a realização de patrulhamento pedestre (rondas a pé)
pela Guarda Municipal na região central da cidade. Em caso positivo,
decline a data prevista para essa finalidade, e, em caso negativo, decline os
motivos. 
Atenciosamente, 
Vereadores PASTOR SANDRO, CRISTIAN MAIA MANINHO, GUILHERME
MACHADO, GISELLI BIANCHINI e WILLIAM GENTIL

4.3. SÚMULA DAS INDICAÇÕES RECEBIDAS

Indicação Nº 4112/2025
Maringá, 13 de agosto de 2025.
Ref. Recapeamento asfáltico.
cal: Rua Clementina de Jesus     Bairro: Conjunto Habitacional Itatiaia. 
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a execução do serviço de recapeamento
asfáltico na via pública acima indicada.
Destaca-se que a via pública encontra-se esburacada, trazendo transtornos
ao trânsito regular de veículos, inclusive com risco de avaria dos mesmos,
fato que tem motivado inúmeras reclamações por parte dos motoristas,
justificando a presente iniciativa.
Atenciosamente, Vereador Cristian Maia Maninho.

Indicação Nº 4237/2025
Maringá, 19 de agosto de 2025.
Ref. Melhorias em sinalização de trânsito.
Local: Avenida Kakogawa com Praça Emilio Espejo     n.      Bairro: Quebec
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a realização do serviço de melhoria
para o trânsito abaixo indicada do local acima indicado:
( X ) revitalização da pintura da faixa de segurança para travessia de
pedestres;
A medida tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade, com o
objetivo de proporcionar maior segurança ao trânsito, evitando a ocorrência
de acidentes decorrentes da ausência de sinalização adequada.
Atenciosamente, Vereador Mario Hossokawa.

Indicação Nº 4240/2025
Maringá, 19 de agosto de 2025.
Ref. Manutenção e limpeza de bueiro.
Local: Rua Américo Brasiliense     n. 2429     Bairro: Jardim Alvorada.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que adote providências visando à realização da
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manutenção e limpeza do bueiro no local acima indicado.
A medida tem por finalidade assegurar condições satisfatórias para que os
dispositivos escoem adequadamente as águas pluviais, não permitindo, em
especial, que a formação de enxurradas ou o empoçamento de águas
contribua para deteriorar o leito carroçável da via pública.
Atenciosamente, Vereador Mario Hossokawa

Indicação Nº 4254/2025
Maringá, 20 de agosto de 2025.
Ref. Implantação de próprio público.
Local: Zona Sul Distrito de Iguatemi 
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a implantação do seguinte próprio
público no local acima indicado:
(x  ) Outro(s): Salão Comunitário 
A iniciativa tem por finalidade atender à reivindicação e necessidade da
comunidade.
Atenciosamente, Vereador William Gentil

Indicação Nº 4256/2025
Maringá, 20 de agosto de 2025.
Ref. Melhoria física em próprio público.
Local: Rua Lobélia  n.243 Bairro: Jardim Industrial
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a realização da(s) seguinte(s)
melhoria(s) física(s) no próprio público acima indicado: Reforma de
revitalização Cras.
A iniciativa tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade,
dotando aquele espaço de infraestrutura adequada e proporcionando um
aspecto mais aprazível ao local.
Atenciosamente, Vereador William Gentil.

Indicação Nº 4258/2025
Maringá, 20 de agosto de 2025.
Ref. Implantação de próprio público.
Local: Distrito de Iguatemi
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a implantação do seguinte próprio
público no local acima indicado:
( x ) Outro(s): implantação de calçadas em todas as paradas de onibus do
transporte.
A iniciativa tem por finalidade atender à reivindicação e necessidade da
comunidade.
Atenciosamente, Vereador(a) William Gentil
Plenário Vereador Ulisses Bruder.

Indicação Nº 4265/2025
Maringá, 20 de agosto de 2025.
Ref. Melhoria física em próprio público.
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Local: CMEI Nice Braga Rua: Ubirajara Zona 21 Quadra 070  Lote 001  n.
550  Bairro: Jardim Lucianópolis.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a realização da(s) seguinte(s)
melhoria(s) física(s) no próprio público acima indicado: Ampliação e
Reforma no CMEI Nice Braga.
A iniciativa tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade,
dotando aquele espaço de infraestrutura adequada e proporcionando um
aspecto mais aprazível ao local.
Atenciosamente, Vereador William Gentil

Indicação Nº 4271/2025
Maringá, 20 de agosto de 2025.
Ref. Implantação de próprio público.
Local: Jardim São Domingos 
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a implantação do seguinte próprio
público no local acima indicado:
(x  ) Centro Municipal de Educação Infantil - CMEI;
A iniciativa tem por finalidade atender à reivindicação e necessidade da
comunidade.
Atenciosamente, Vereador Willian Gentil 

Indicação Nº 4275/2025
Maringá, 20 de agosto de 2025.
Ref. Implantação de próprio público.
Local: Rua Piratuhi, 1335 CMEI France Luz.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a implantação do seguinte próprio
público no local acima indicado:
( x ) Outro(s):Salão coberto para eventos e atividades .
A iniciativa tem por finalidade atender à reivindicação e necessidade da
comunidade.
Atenciosamente, Vereador William Gentil

Indicação Nº 4277/2025
Maringá, 20 de agosto de 2025.
Ref. Melhoria física em próprio público.
Local: Rua Piratuhi,Distrito de Iguatemi  n. 1335
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a realização da(s) seguinte(s)
melhoria(s) física(s) no próprio público acima indicado: Reforma de
Revitalização do CMEI Professora France Luz.
A iniciativa tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade,
dotando aquele espaço de infraestrutura adequada e proporcionando um
aspecto mais aprazível ao local.
Atenciosamente, Vereador(a) William Gentil.
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Indicação Nº 4279/2025
Maringá, 20 de agosto de 2025.
Ref. Melhoria física em próprio público.
Local: CMEI Luiza Martos Murcia Fontes. Rua Lobélia n.275 
Bairro: Jd Industrial 
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a realização da(s) seguinte(s)
melhoria(s) física(s) no próprio público acima indicado: Retirada do
Alambrado e implantar muro de alvenária por toda extensão,visando a
segurança das crianças e colaboradores.
A iniciativa tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade,
dotando aquele espaço de infraestrutura adequada e proporcionando um
aspecto mais aprazível ao local.
Atenciosamente, Vereador Willian Gentil.

Indicação Nº 4280/2025
Maringá, 20 de agosto de 2025.
Ref. Melhoria física em próprio público.
Local: Escola Municipal Jesuina de Jesus Freitas  Rua:Flausina francisca de
souza Zona 21  Quadra 000  Lote 034N  N.290 
Bairro : Vila Santa Izabel.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a realização da(s) seguinte(s)
melhoria(s) física(s) no próprio público acima indicado: Reforma e
revitalização Escola Municipal Jesuina de Jesus Freitas.
A iniciativa tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade,
dotando aquele espaço de infraestrutura adequada e proporcionando um
aspecto mais aprazível ao local.
Atenciosamente, Vereador William Gentil

Indicação Nº 4287/2025
Maringá, 21 de agosto de 2025.
Assunto: Carro para SubPrefeitura Distrito de Iguatemi 
Local: SubPrefeitura de Iguatemi . Rua Manoel Frigo  Bairro: Distrito de
Iguatemi .
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a seguinte providência no local acima
indicado: Liberação de veículo para o uso do assessor distrital.
A medida tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade.
Atenciosamente, Vereador William Gentil.

Indicação Nº 4289/2025
Maringá, 21 de agosto de 2025.
Ref. Melhoria física em próprio público.
Local: Rua Pioneiro Lademiro Kolicheski .  Zona 39, quadra 112,  lote 001.
 n. s/n 
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Bairro: Conjunto Residencial João de Barro Cidade Alta I.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a realização da(s) seguinte(s)
melhoria(s) física(s) no próprio público acima indicado: Solicito melhorias
interna e externa na quadra de esportes,no endereço acima citado.
A iniciativa tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade,
dotando aquele espaço de infraestrutura adequada e proporcionando um
aspecto mais aprazível ao local.
Atenciosamente, Vereador William Gentil.

Indicação Nº 4292/2025
Maringá, 21 de agosto de 2025.
Ref. Poda de árvore.
Local: Avenida São Paulo, no trecho entre a Avenida Brasil até a Avenida
Colombo    n.     Bairro: zona 7
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a poda das árvores existentes no local
acima indicado.
Destaca-se que as árvores podem danificar a fiação elétrica, oferecendo
riscos de acidentes com transeuntes ou danos ao patrimônio particular.
Atenciosamente, Vereador Mario Hossokawa.

Indicação Nº 4295/2025
Maringá, 21 de agosto de 2025.
Assunto: Uso do espaço.
Local: Rua José Tozzo Pioneiro - Centro de qualificação e geral de renda 
Bairro Conjunto Copacabana .
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a seguinte providência no local acima
indicado: Destinar o espaço para aulas de Zumba, Karate,Capoeira e eventos
da comunidade .
A medida tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade.
Atenciosamente, Vereador William Gentil 

Indicação Nº 4298/2025
Maringá, 21 de agosto de 2025.
Ref. Melhorias em sinalização de trânsito.
Local: Avenida Vereador Antônio Bortolotto ,  Zona 33, quadra 000, lote 107
n.1464
Distrito de Iguatemi.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a realização do(s) serviço(s) de
melhoria para o trânsito abaixo indicada do local acima indicado:
( x ) implantação de faixa de segurança para travessia de pedestres;
A medida tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade, com o
objetivo de proporcionar maior segurança ao trânsito, evitando a ocorrência
de acidentes decorrentes da ausência de sinalização adequada.
Atenciosamente, Vereador William Gentil.
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Indicação Nº 4304/2025
Maringá, 21 de agosto de 2025.
Ref. Melhorias em sinalização de trânsito.
Local: Avenida Vereador Antônio Bortolotto com a Rua Piratuhi          Bairro:
Distrito de Iguatemi.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a realização dos serviços de melhoria
para o trânsito abaixo indicada do local acima indicado:
( X ) revitalização da pintura da faixa de segurança para travessia de
pedestres;
A medida tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade, com o
objetivo de proporcionar maior segurança ao trânsito, evitando a ocorrência
de acidentes decorrentes da ausência de sinalização adequada.
Atenciosamente, Vereador Jeremias Vicente da Silva.

Indicação Nº 4306/2025
Maringá, 21 de agosto de 2025.
Local: UBS São Silvestre -  R. Pioneiro Euclídes Gavioli, 287    n. s/n    
Bairro: Jardim São Silvestre.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a realização da seguinte melhoria física
no próprio público acima indicado: manutenção da sala de odontologia da
UBS São Silvestre, tendo em vista que a sala encontra-se com infiltração,
mofo e paredes danificadas, situação essa que prejudica além da estrutura
da sala, a saúde dos colaboradores e pacientes da unidade. 
E manutenção do brinquedo com acessibilidade, que está quebrado devido
ao uso.
A iniciativa tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade,
dotando aquele espaço de infraestrutura adequada e proporcionando um
aspecto mais aprazível ao local.
Atenciosamente, Vereador Luiz Neto.

Indicação Nº 4307/2025
Maringá, 21 de agosto de 2025.
Melhorias em sinalização de trânsito.
Local: Toda malha viária da Avenida Alziro Zarur entre a Praça Jacinto
Ferreira Branco, Vila Vardelina até o cruzamento do Contorno
Norte,Restaurante Popular do Conjunto Nei Braga.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a realização do(s) serviço(s) de
melhoria para o trânsito abaixo indicada do local acima indicado:
( x ) revitalização da pintura da faixa de segurança para travessia de
pedestres;
A medida tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade, com o
objetivo de proporcionar maior segurança ao trânsito, evitando a ocorrência
de acidentes decorrentes da ausência de sinalização adequada.
Atenciosamente, Vereador William Gentil.
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Indicação Nº 4309/2025
Maringá, 21 de agosto de 2025.
Ref. Melhorias em sinalização de trânsito.
Local: Rua dos Pinheiros   Bairro: Zona 05
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a realização do(s) serviço(s) de
melhoria para o trânsito abaixo indicada do local acima indicado:
( x ) outros: Instalação de redutor de velocidade.
A medida tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade, com o
objetivo de proporcionar maior segurança ao trânsito, evitando a ocorrência
de acidentes decorrentes da ausência de sinalização adequada.
Atenciosamente, Vereador William Gentil.

Indicação Nº 4311/2025
Maringá, 21 de agosto de 2025.
Melhorias em sinalização de trânsito.
Local: Avenida Franklin Delano Roosevelt.  zona 36, quadra 276, lote 013.
 n. s/n 
Bairro: Conjunto Residencial Guaipó.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a realização do(s) serviço(s) de
melhoria para o trânsito abaixo indicada do local acima indicado:
( x ) outros: Radar de velocidade.
A medida tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade, com o
objetivo de proporcionar maior segurança ao trânsito, evitando a ocorrência
de acidentes decorrentes da ausência de sinalização adequada.
Atenciosamente, Vereador William Gentil.

Indicação Nº 4313/2025
Maringá, 21 de agosto de 2025.
Ref. Melhorias em sinalização de trânsito.
Local: Rua José Tora Querubin, em toda sua extensão. nm s/n  Bairro:
Conjunto Residencial Guaiapó.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a realização do(s) serviço(s) de
melhoria para o trânsito abaixo indicada do local acima indicado:
(x ) revitalização da sinalização vertical/horizontal de trânsito (placas e
pintura para demarcação de vagas de estacionamento);
A medida tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade, com o
objetivo de proporcionar maior segurança ao trânsito, evitando a ocorrência
de acidentes decorrentes da ausência de sinalização adequada.
Atenciosamente, Vereador William Gentil.

Indicação Nº 4315/2025
Maringá, 21 de agosto de 2025.
Assunto: Troca de Ponto
Local: Av. Vereador Antônio Bortolotto, em frente ao n°204     Bairro:

Câmara Municipal de Maringá - Paraná

Sistema de Apoio ao Processo Legislativo

Resumo da 52ª Reunião Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 18ª
(2025 - 2028) (Atual) Legislatura

• 

• 

18/06/2026

Avenida Papa João XXIII, 239 - Maringá PR Tel.: (44) 3027-4114 http://www.cmm.pr.gov.br - E-
mail: maringa@cmm.pr.gov.br 18/06/2026

Página 20



Distrito de Iguatemi.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a seguinte providência no local acima
indicado: substituição do ponto de ônibus atualmente existente no endereço
citado acima, que consiste no modelo conhecido como poste de
identificação, por um ponto de ônibus coberto, com assentos e proteção
lateral. A ausência de cobertura expõe os usuários do transporte coletivo às
intempéries climáticas e a instalação de um ponto coberto proporcionará
maior conforto e segurança. Diante do exposto, solicito que a demanda seja
analisada e incluída no cronograma de melhorias da infraestrutura de
transporte, garantindo melhores condições aos cidadãos que utilizam
diariamente o referido local.
A medida tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade.
Atenciosamente, Vereador Jeremias Vicente da Silva.

Indicação Nº 4318/2025
Maringá, 21 de agosto de 2025.
Ref. Tapa buracos.
Local: Av. Vereador Antônio Bortolotto, em frente ao n°129     Bairro:
Distrito de Iguatemi.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a execução de operação "tapa-buracos"
na via pública acima indicada.
Destaca-se que a via pública encontra-se esburacada, trazendo transtornos
ao trânsito regular de veículos, inclusive com risco de avaria dos mesmos,
fato que tem motivado inúmeras reclamações por parte dos motoristas,
justificando a presente iniciativa.
Atenciosamente, Vereador Jeremias Vicente da Silva.

Indicação Nº 4324/2025
Maringá, 21 de agosto de 2025.
Assunto: Ponto de Ônibus 
Local: Rua Projetada A,esquina a Rua Projetada B. Zona 33, quadra 000, lote
172.  n. s/n  Bairro: Campo Dourado.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a seguinte providência no local acima
indicado: Solicitamos a instalação de ponto de õnibus no endereço acima
mencionado.
A medida tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade.
Atenciosamente, Vereador William Gentil.

Indicação Nº 4328/2025
Maringá, 21 de agosto de 2025.
Ref. Tapa buracos.
Local: Avenida Vereador Antônio Bortolotto       Bairro: Distrito de Iguatemi.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a execução de operação "tapa-buracos"
na via pública acima indicada.
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Destaca-se que a via pública encontra-se esburacada, trazendo transtornos
ao trânsito regular de veículos, inclusive com risco de avaria dos mesmos,
fato que tem motivado inúmeras reclamações por parte dos motoristas,
justificando a presente iniciativa.
Atenciosamente, Vereador Jeremias Vicente da Silva.

Indicação Nº 4330/2025
Maringá, 21 de agosto de 2025.
Ref. Recapeamento asfáltico.
Local: Avenida Vereador Antônio Bortolotto     Bairro:  Distrito de Iguatemi.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a execução do serviço de recapeamento
asfáltico nas vias públicas acima indicadas.
Destaca-se que as vias públicas encontra-se esburacadas, trazendo
transtornos ao trânsito regular de veículos, inclusive com risco de avaria dos
mesmos, fato que tem motivado inúmeras reclamações por parte dos
motoristas, justificando a presente iniciativa.
Atenciosamente, Vereador Jeremias Vicente da Silva.

Indicação Nº 4332/2025
Maringá, 21 de agosto de 2025.
Ref. Recapeamento asfáltico.
Local:  Do início da Avenida Frei Ambrósio a estrada de acesso a Usina        
     Bairro: Distrito de Iguatemi.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a execução do serviço de recapeamento
asfáltico na via pública acima indicada.
Destaca-se que as vias públicas encontra-se esburacadas, trazendo
transtornos ao trânsito regular de veículos, inclusive com risco de avaria dos
mesmos, fato que tem motivado inúmeras reclamações por parte dos
motoristas, justificando a presente iniciativa.
Atenciosamente, Vereador Jeremias Vicente da Silva.

Indicação Nº 4335/2025
Maringá, 21 de agosto de 2025.
Ref. Melhorias em sinalização de trânsito.
Local: Avenida Antônio Bortolotto, em frente ao nº. 773     Bairro: Distrito de
Iguatemi.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a realização dos serviços de melhoria
para o trânsito abaixo indicada do local acima indicado:
(X) revitalização da pintura da faixa de segurança para Parada de Ônibus;
por finalidade atender à reivindicação da comunidade, com o objetivo de
proporcionar maior segurança ao trânsito, evitando a ocorrência de
acidentes decorrentes da ausência de sinalização adequada.
Atenciosamente, Vereador Jeremias Vicente da Silva.

Indicação Nº 4337/2025
Maringá, 21 de agosto de 2025.
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Ref. Melhorias em sinalização de trânsito.
local: Avenida Antônio Bortolotto, em frente ao nº 54     Bairro: Distrito de
Iguatemi.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a realização do serviço de melhoria
para o trânsito abaixo indicada do local acima indicado:
(X) revitalização da pintura da faixa de segurança para parada de ônibus;
A medida tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade, com o
objetivo de proporcionar maior segurança ao trânsito, evitando a ocorrência
de acidentes decorrentes da ausência de sinalização adequada.
Atenciosamente, Vereador Jeremias Vicente da Silva.

Indicação Nº 4341/2025
Maringá, 22 de agosto de 2025.
Ref. Remoção de árvore.
Local: Rua Mathias de Albuquerque    n. 555     Bairro: zona 03. 
Atendidas as formalidades regimentais, oVereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a remoção da árvore existente no local
acima indicada.
Destaca -se que já existe protocolo administrativo anterior junto à
Prefeitura, com resposta favorável à retirada com urgência, tendo em vista
que a árvore foi formalmente condenada pela equipe técnica.
Entretanto, até o presente momento, o serviço não foi realizado, sendo que a
árvore em questão continua causando danos à calçada, ao meio-fio e
oferecendo risco à segurança de pedestres, veículos e imóveis próximos.
Diante do exposto, solicita-se prioridade máxima para que seja executada a
retirada já autorizada, a fim de evitar maiores prejuízos e
acidentes.Conforme  Protocolo 408137 e fotos em anexo .
Atenciosamente, Vereador Italo Maroneze.

Indicação Nº 4342/2025
Maringá, 22 de agosto de 2025.
Ref. Tapa buracos.
Local: Rua Matinhos, em frente ao n°587     Bairro: Vila Nova.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a execução de operação "tapa-buracos"
na via pública acima indicada.
Destaca-se que a via pública encontra-se esburacada, trazendo transtornos
ao trânsito regular de veículos, inclusive com risco de avaria dos mesmos,
fato que tem motivado inúmeras reclamações por parte dos motoristas,
justificando a presente iniciativa.
Atenciosamente, Vereador Jeremias Vicente da Silva.

Indicação Nº 4346/2025
Maringá, 22 de agosto de 2025.
Ref. Poda de árvore e manutenção de iluminação
Local: Rua Patrícia, 91      Bairro: Parque Res. Patricia
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio

Câmara Municipal de Maringá - Paraná

Sistema de Apoio ao Processo Legislativo

Resumo da 52ª Reunião Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 18ª
(2025 - 2028) (Atual) Legislatura

• 

• 

18/06/2026

Avenida Papa João XXIII, 239 - Maringá PR Tel.: (44) 3027-4114 http://www.cmm.pr.gov.br - E-
mail: maringa@cmm.pr.gov.br 18/06/2026

Página 23



Magalhães Barros II, que determine a poda da árvore existente no local
acima indicado.
Destaca-se que a árvore pode danificar a fiação elétrica, oferece riscos de
acidentes com transeuntes ou danos ao patrimônio particular e a falta de
iluminação afetar a segurança do local.
Atenciosamente, Vereador LUIZ NETO. 

Indicação Nº 4349/2025
Maringá, 22 de agosto de 2025.
Ref. Poda de árvore.
Local: Mathias de Albuquerque      n. 585     Bairro: Zona 03
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a poda da árvore existente no local
acima indicado.
Destaca-se que já existe protocolo administrativo anterior junto à Prefeitura,
com resposta favorável à poda de limpeza e adequação e desbarra a fim de
deixar as copas mais sadias,seguras e equilibradas.Conforme protocolo
639291
Entretanto, até o presente momento, o serviço não foi realizado, sendo que a
árvore em questão continua causando danos à calçada, ao meio-fio e
oferecendo risco à segurança de pedestres, veículos e imóveis próximos.
Diante do exposto, solicita-se prioridade máxima a fim de evitar maiores
prejuízos e acidentes
Destaca-se que a árvore pode danificar a fiação elétrica, oferece riscos de
acidentes com transeuntes ou danos ao patrimônio particular.
Atenciosamente, Vereador Italo Maroneze .

Indicação Nº 4351/2025
Maringá, 22 de agosto de 2025.
Ref. Remoção de árvore.
Local: Avenida Cerro Azul, 2438   Bairro: Jardim Itapuã/ Novo horizonte
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a remoção da árvore existente no local
acima indicado.
Destaca-se que a árvore pode danificar a fiação elétrica, além de oferecer
riscos de acidentes com transeuntes ou danos ao patrimônio particular.
Atenciosamente, Vereador LUIZ NETO.

Indicação Nº 4353/2025
Maringá, 22 de agosto de 2025.
Ref. Implantação de calçamento em passeio público.
Local: Implantação de calçadas em todas as paradas de ônibus do transporte
coletivo - Distrito de Floriano.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine as providências necessárias visando à
implantação de calçamento na faixa de passeio público defronte ao local
acima indicado.
Ressalta-se que a ausência de calçamento na faixa de passeio público pode
colaborar com a ocorrência de acidentes, além de obrigar os pedestres a
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transitarem sobre o leito carroçável da via pública.
Atenciosamente, Vereador William Gentil.

Indicação Nº 4358/2025
Maringá, 22 de agosto de 2025.
Ref. Melhoria física em próprio público.
Local: Rua Pioneira Flausina Francisca de Souza.  Zona 21 , quadra 000,lote
 034N  n.s/n 
Bairro:Gleba Patrimônio Maringá.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a realização da(s) seguinte(s)
melhoria(s) física(s) no próprio público acima indicado: Solicito a melhoria
do passeio publico em torno da Escola Municipal Pioneira Jesuina de Jesus
Freitas, no endereço acima mencionado. Passeio público se encontra em
condições ruins para os que nela precisam andar.
A iniciativa tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade,
dotando aquele espaço de infraestrutura adequada e proporcionando um
aspecto mais aprazível ao local.
Atenciosamente, Vereador William Gentil.

Indicação Nº 4360/2025
Maringá, 22 de agosto de 2025.
Ref. Melhoria física em próprio público.
Local: CMEI Luiza Martos Murcia Fontes  Zona 47 Quadra 012  Lote 013 n°
275  Bairro: Jardim Industrial.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a realização da(s) seguinte(s)
melhoria(s) física(s) no próprio público acima indicado: Ampliação e
Reforma no CMEI.
A iniciativa tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade,
dotando aquele espaço de infraestrutura adequada e proporcionando um
aspecto mais aprazível ao local.
Atenciosamente, Vereador William Gentil.

Indicação Nº 4361/2025
Maringá, 22 de agosto de 2025.
Assunto: Habitação, novas contruções.
Local: Distrito de Iguatemi.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a seguinte providência no local acima
indicado: Novas construções de Moradia Popular visando atender as família
de baixa renda.
A medida tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade.
Atenciosamente, Vereador William Gentil.

Indicação Nº 4362/2025
Maringá, 22 de agosto de 2025.
Assunto: Habitação, novas moradias.
Local: Maringá.
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Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a seguinte providência no local acima
indicado: Novas construções de moradia popular visando atender as famílias
de baixa renda.
A medida tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade.
Atenciosamente, Vereador William Gentil.

Indicação Nº 4364/2025
Maringá, 22 de agosto de 2025.
Melhorias em sinalização de trânsito.

Local: Avenida Vereador Antônio Bortolotti  n° 896 a 1701  Distrito de
Iguatemi.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a realização do(s) serviço(s) de
melhoria para o trânsito abaixo indicada do local acima indicado:
( x ) revitalização da sinalização vertical/horizontal de trânsito (placas e
pintura para demarcação de vagas de estacionamento);
A medida tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade, com o
objetivo de proporcionar maior segurança ao trânsito, evitando a ocorrência
de acidentes decorrentes da ausência de sinalização adequada.
Atenciosamente, Vereador William Gentil.

Indicação Nº 4383/2025
Maringá, 22 de agosto de 2025.
Ref. Remoção de árvore.
Local: Rua Nivaldo Aparecido Lopes, em Frente a Rua Virgínia, n. 847 -
Bairro: Parque Res. Patricia.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a remoção da árvore existente no local
acima indicado.
Destaca-se que a árvore em frente à residência pode danificar a fiação
elétrica, causar acidentes com transeuntes e atingir o muro do Lar Escola da
própria Prefeitura. Trata-se de uma Sibipiruna de grande porte, com raízes
expostas, galhos secos e sinais de deterioração. Já existe laudo técnico
emitido em 11 de setembro de 2020 pelo engenheiro agrônomo Ricardo
Sordi Alves (CREA-56998/D), recomendando a remoção imediata devido ao
risco fitossanitário e estrutural. Apesar da existência de dois protocolos
registrados junto à Prefeitura (nº 164209 e nº 764523) e da ordem de corte
reconhecida, a remoção ainda não foi realizada, evidenciando demora
administrativa diante de uma situação urgente e perigosa.
Atenciosamente, Vereador Lemuel do Salvando Vidas.

Indicação Nº 4384/2025
Maringá, 22 de agosto de 2025.
Ref. Remoção de árvore.
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Local: Avenida Guaíra  n° 240  Bairro: Zona 7.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a remoção da árvore existente no local
acima indicado.
Destaca-se que a árvore pode danificar a fiação elétrica, além de oferecer
riscos de acidentes com transeuntes ou danos ao patrimônio particular.
Atenciosamente, Vereador Willian Gentil.

Indicação Nº 4385/2025
Maringá, 22 de agosto de 2025.
Ref. Remoção de árvore.
Local: Rua Ametista  n° 696  Bairro: Jardim Real.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a remoção da árvore existente no local
acima indicado.
Destaca-se que a árvore pode danificar a fiação elétrica, além de oferecer
riscos de acidentes com transeuntes ou danos ao patrimônio particular.
Atenciosamente, Vereador William Gentil.

Indicação Nº 4386/2025
Maringá, 22 de agosto de 2025.
Ref. Remoção de árvore.
Local:  Rua Jequitibá   n° 680  Bairro: Parque das Bandeiras.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a remoção da árvore existente no local
acima indicado.
Destaca-se que a árvore pode danificar a fiação elétrica, além de oferecer
riscos de acidentes com transeuntes ou danos ao patrimônio particular.
Atenciosamente, Vereador William Gentil.

Indicação Nº 4387/2025
Maringá, 22 de agosto de 2025.
Ref. Remoção de árvore.
Local: Rua Flamengo  n° 773  Bairro: Vila Marumby.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a remoção da árvore existente no local
acima indicado.
Destaca-se que a árvore pode danificar a fiação elétrica, além de oferecer
riscos de acidentes com transeuntes ou danos ao patrimônio particular.
Atenciosamente, Vereador William Gentil.

Indicação Nº 4396/2025
Maringá, 22 de agosto de 2025.
Ref. Melhorias em sinalização de trânsito.
Local: Rua Rui Barbosa com a  Avenida Duque de Caxias          Bairro: Zona
07.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
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Magalhães Barros II, que determine a realização dos serviços de melhoria
para o trânsito abaixo indicada do local acima indicado:
(X) revitalização da pintura da faixa de segurança para travessia de
pedestres;
A medida tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade, com o
objetivo de proporcionar maior segurança ao trânsito, evitando a ocorrência
de acidentes decorrentes da ausência de sinalização adequada.
Atenciosamente, Vereador Jeremias Vicente da Silva.

Indicação Nº 4399/2025
Maringá, 22 de agosto de 2025.
Ref. Recapeamento asfáltico.
Local: Rua Carlos Chagas               Bairro:  Zona 06.
(X) no trecho entre a Avenida Paranavaí com a Avenida Brasil
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a execução do serviço de recapeamento
asfáltico nas vias públicas acima indicadas.
Destaca-se que as vias públicas encontra-se esburacadas, trazendo
transtornos ao trânsito regular de veículos, inclusive com risco de avaria dos
mesmos, fato que tem motivado inúmeras reclamações por parte dos
motoristas, justificando a presente iniciativa.
Atenciosamente, Vereador Jeremias Vicente da Silva.

Indicação Nº 4402/2025
Maringá, 22 de agosto de 2025.
Ref. Recapeamento asfáltico.
Local: Rua Osmar Sossai           Bairro: Zona 06.
(X) no trecho entre a Avenida Paranavai com a  Rua Alberto de Oliveira 
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a execução do serviço de recapeamento
asfáltico nas vias públicas acima indicadas.
Destaca-se que as vias públicas encontra-se esburacadas, trazendo
transtornos ao trânsito regular de veículos, inclusive com risco de avaria dos
mesmos, fato que tem motivado inúmeras reclamações por parte dos
motoristas, justificando a presente iniciativa.
Atenciosamente, Vereador Jeremias Vicente da Silva.

Indicação Nº 4403/2025
Maringá, 22 de agosto de 2025. 
Ref. Recapeamento asfáltico.
Local: Avenida Londrina             Bairro: Zona 08.
(X) no trecho entre a Avenida Monteiro Lobato com a Rua José Moreno
Júnior 
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a execução do serviço de recapeamento
asfáltico nas vias públicas acima indicadas.
Destaca-se que as vias públicas encontra-se esburacadas, trazendo
transtornos ao trânsito regular de veículos, inclusive com risco de avaria dos
mesmos, fato que tem motivado inúmeras reclamações por parte dos
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motoristas, justificando a presente iniciativa.
Atenciosamente, Vereador Jeremias Vicente da Silva.

Indicação Nº 4406/2025
Maringá, 25 de agosto de 2025.
Ref. Manutenção e limpeza de bueiro.
Local: Rua Chapecó, em toda a sua extensão.   n.s/n   Bairro: Centro -
Distrito de Iguatemi.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que adote providências visando à realização da
manutenção e limpeza do bueiro no local acima indicado.
A medida tem por finalidade assegurar condições satisfatórias para que os
dispositivos escoem adequadamente as águas pluviais, não permitindo, em
especial, que a formação de enxurradas ou o empoçamento de águas
contribua para deteriorar o leito carroçável da via pública.
Atenciosamente, Vereador William Gentil.

Indicação Nº 4407/2025
Maringá, 25 de agosto de 2025.
Assunto: Melhoria do Passeio Público.
Local: UBS Jardim Industrial  Rua Lobélia   n ° 268  Bairro: Jardim
Industrial.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a seguinte providência no local acima
indicado: Reforma e Revitalização de calçadas.
A medida tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade.
Atenciosamente, Vereador William Gentil.

Indicação Nº 4409/2025
Maringá, 25 de agosto de 2025.
Ref. Manutenção e limpeza de bueiro.
Local: Rua dos Estudantes,em toda sua extensão.   n. s/n  Bairro: Conjunto
Santa Terezinha.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que adote providências visando à realização da
manutenção e limpeza do bueiro no local acima indicado.
A medida tem por finalidade assegurar condições satisfatórias para que os
dispositivos escoem adequadamente as águas pluviais, não permitindo, em
especial, que a formação de enxurradas ou o empoçamento de águas
contribua para deteriorar o leito carroçável da via pública.
Atenciosamente, Vereador William Gentil.

Indicação Nº 4411/2025
Maringá, 25 de agosto de 2025.
Ref. Manutenção e limpeza de bueiro.
Local: Rua Nossa Senhora da Glória,em toda sua extensão.  n. s/n  Bairro:
São Jorge.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
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Magalhães Barros II, que adote providências visando à realização da
manutenção e limpeza do bueiro no local acima indicado.
A medida tem por finalidade assegurar condições satisfatórias para que os
dispositivos escoem adequadamente as águas pluviais, não permitindo, em
especial, que a formação de enxurradas ou o empoçamento de águas
contribua para deteriorar o leito carroçável da via pública.
Atenciosamente, Vereador William Gentil.

Indicação Nº 4412/2025
Maringá, 25 de agosto de 2025.
Ref. Roçada.
Local: Ao lado do Salão Comunitário, no Parque Hortência II.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a realização de roçada no local acima
indicado.
A presente solicitação tem por finalidade atender à reivindicação da
comunidade, tendo em vista que o mato se encontra alto no local, podendo
provocar a proliferação de insetos e animais peçonhentos na região.
Atenciosamente, Vereador Diogo Altamir.

Indicação Nº 4413/2025
Maringá, 25 de agosto de 2025. 
Ref. Manutenção e limpeza de bueiro.
Local: Rua Yruama,em toda sua extensão.  n s/n  Bairro: Conjunto
Residencial João Paulo I - Distrito de Iguatemi.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que adote providências visando à realização da
manutenção e limpeza do bueiro no local acima indicado.
A medida tem por finalidade assegurar condições satisfatórias para que os
dispositivos escoem adequadamente as águas pluviais, não permitindo, em
especial, que a formação de enxurradas ou o empoçamento de águas
contribua para deteriorar o leito carroçável da via pública.
Atenciosamente, Vereador William Gentil.

Indicação Nº 4414/2025
Maringá, 25 de agosto de 2025.
Ref. Manutenção e limpeza de bueiro.
Local: Rua Vereador Antônio Bortolotto,em toda sua extensão.  n:s/n  Bairro:
Centro - Distrito de Iguatemi 
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que adote providências visando à realização da
manutenção e limpeza do bueiro no local acima indicado.
A medida tem por finalidade assegurar condições satisfatórias para que os
dispositivos escoem adequadamente as águas pluviais, não permitindo, em
especial, que a formação de enxurradas ou o empoçamento de águas
contribua para deteriorar o leito carroçável da via pública.
Atenciosamente, Vereador William Gentil.
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Indicação Nº 4415/2025
Maringá, 25 de agosto de 2025.
Assunto: Demandas do CMEI Benedito Cláudio Pinga Fogo de Oliveira
Local: R. Pioneiro Nilson Rossi, 618
Bairro: Moradias Atenas
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a seguinte providência no local acima
indicado:
Manutenção da iluminação da cozinha (lâmpadas queimadas);
Manutenção e limpeza do telhado (forro da cozinha com goteiras causando
mofo);
Manutenção da coifa;
Troca do letreiro da unidade.
A medida tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade.
Atenciosamente, Vereador Diogo Altamir Lenarduzi dos Santos.

Indicação Nº 4417/2025
Maringá, 25 de agosto de 2025.
Ref. Manutenção e limpeza de bueiro.
Local: Rua Alcides Pires de Moraes Pioneiro.  n.s/n   Bairro: João Paulo I -
Distrito de Iguatemi.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que adote providências visando à realização da
manutenção e limpeza do bueiro no local acima indicado.
A medida tem por finalidade assegurar condições satisfatórias para que os
dispositivos escoem adequadamente as águas pluviais, não permitindo, em
especial, que a formação de enxurradas ou o empoçamento de águas
contribua para deteriorar o leito carroçável da via pública.
Atenciosamente, Vereador William Gentil.

Indicação Nº 4418/2025
Maringá, 25 de agosto de 2025.
Assunto: Demandas da E. M. Profº Renato Bernardi
Local: Tv. Colibri, n.65
Bairro: Conj. Hab. Sanenge
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a seguinte providência no local acima
indicado:
Manutenção e limpeza das calhas e alargar os extravazores;
Manutenção das grelhas pluviais;
Trocas de lâmpadas queimadas;
Contratação de cozinheiras;
Serviços de roçada.
A medida tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade.
Atenciosamente, Vereador Diogo Altamir.

Indicação Nº 4419/2025
Maringá, 25 de agosto de 2025.
Ref. Recapeamento asfáltico.
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Local: Em todas as ruas que se faz necessário.     Bairro: Jardim São
Clemente.
(x) em toda a sua extensão.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a execução do serviço de recapeamento
asfáltico nas vias públicas acima indicadas.
Destaca-se que as vias públicas encontram-se esburacadas, trazendo
transtornos ao trânsito regular de veículos, inclusive com risco de avaria dos
mesmos, fato que tem motivado inúmeras reclamações por parte dos
motoristas, justificando a presente iniciativa.
Atenciosamente, Vereador Junior Bravin.

Indicação Nº 4422/2025
Maringá, 25 de agosto de 2025.
Assunto: Instalação de piso de borracha no parquinho.
Local: Praça Pioneiro Olímpio Forcelli - Jardim Internorte
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a seguinte providência no local acima
indicado: que determine a seguinte providência no local acima indicado: a
instalação de piso de borracha em torno do parquinho, visando proporcionar
maior segurança às crianças e frequentadores.
A presente solicitação tem por finalidade atender reivindicação da
comunidade, oferecendo infraestrutura adequada, de modo que os usuários
possam usufruir do espaço com mais segurança, conforto e comodidade.
Atenciosamente, Vereador Cristian Maia Maninho.

Indicação Nº 4423/2025
Maringá, 25 de agosto de 2025.
Assunto: Alambrado
Local: Rua Poeta Mário Andrade (Horta Comunitária) n.218 Bairro: Jardim
Itatiai
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a seguinte providência no local acima
indicado:Implantar um novo alambrado na horta comunitária di Jardim
Itatiaia.
A medida tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade.
Atenciosamente, Vereador Diogo Altamir.

Indicação Nº 4424/2025
Maringá, 25 de agosto de 2025.
Ref. Manutenção e limpeza de bueiro.
Local: Esquina Avenida Vereador Antonio Borttolotto com a Rua Antônia
Furlan Borri,  Distrito de Iguatemi.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que adote providências visando à realização da
manutenção e limpeza do bueiro no local acima indicado.
A medida tem por finalidade assegurar condições satisfatórias para que os
dispositivos escoem adequadamente as águas pluviais, não permitindo, em
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especial, que a formação de enxurradas ou o empoçamento de águas
contribua para deteriorar o leito carroçável da via pública.
Atenciosamente, Vereador Willliam Gentil.

Indicação Nº 4425/2025
Maringá, 25 de agosto de 2025.
Assunto: Revitalização de alambrado de campo de futebol.
Local: R. Pioneiro Mário Marangoni     n. 10    Bairro: Jardim Universo.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a seguinte providência no local acima
indicado: revitalização do alambrado do campo de futebol.
A medida tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade.
Atenciosamente, Vereador Junior Bravin.

Indicação Nº 4427/2025
Maringá, 25 de agosto de 2025.
Assunto: Implantação de torneira em campo de futebol.
Local: R. Pioneiro Mário Marangoni     n. 10     Bairro: Jardim Universo.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a seguinte providência no local acima
indicado: implantação de torneira em campo de futebol.
A medida tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade.
Atenciosamente, Vereador Junior Bravin.

Indicação Nº 4435/2025
Maringá, 25 de agosto de 2025.
Ref. Remoção de árvore.
Local: RUA BENJAMIN CONSTANT     n. 192     Bairro: ZONA 7.
Atendidas as formalidades regimentais, a Vereadora adiante nomeada, após
o deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a remoção da árvore existente no local
acima indicado.
Destaca-se que a árvore pode danificar a fiação elétrica, além de oferecer
riscos de acidentes com transeuntes ou danos ao patrimônio particular.
Atenciosamente, Vereadora Giselli Bianchini.

Indicação Nº 4445/2025
Maringá, 25 de agosto de 2025.
Ref. Remoção de árvore.
Local: Rua Pioneiro João Jose Bortolatto     n. 50     Bairro: Residencial
Tarumã.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a remoção da árvore existente no local
acima indicado.
Destaca-se que a árvore pode danificar a fiação elétrica, além de oferecer
riscos de acidentes com transeuntes ou danos ao patrimônio particular.
Atenciosamente, Vereador Odair Fogueteiro.
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Indicação Nº 4447/2025
Maringá, 25 de agosto de 2025.
Assunto: Reforma e manutençã dos bancos da Praça
Local: Praça Nossa Senhora Aparecida (Paróquia Nossa Senhora
Aaparecida)    n. S/N    Bairro: Vila Esperança.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a seguinte providência no local acima
indicado: Reforma e manuteção nos bancos ao redor da Igreja na Praça
Nossa Senhora Aprecida.
A medida tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade.
Atenciosamente, Vereador Italo L. Maroneze.

Indicação Nº 4448/2025
Maringá, 25 de agosto de 2025.
Ref. Melhoria física em próprio público.
Local: Avenida Melvin Jones,  ( Escola Municipal Ruy Alvino Alegretti )     n.
1242    Bairro: Parque Industrial.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II , que seja realizada manutenção efetiva e definitiva nos
banheiros da Escola Municipal Ruy Alvino, tendo em vista que, dos oito
banheiros existentes, quatro permanecem interditados, prejudicando alunos
e servidores.
A iniciativa tem por finalidade atender à reivindicação dos servidores e
alunos,  considerando que, embora a manutenção já tenha sido realizada em
outras ocasiões, o problema não foi solucionado de forma adequada,
persistindo a interdição e comprometendo a higiene e acessibilidade e o
bom funcionamento da unidade escolar.
Atenciosamente, Vereador Italo Maroneze.

Indicação Nº 4477/2025
Maringá, 26 de agosto de 2025.
Ref. Melhorias em sinalização de trânsito.
Local: Avenida Vereador Antonio Bortolotto. Zona 033, lote 009.  n s/n 
Bairro: Centro - Distrito de Iguatemi.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a realização do(s) serviço(s) de
melhoria para o trânsito abaixo indicada do local acima indicado:
( x ) outros: Redutor de velocidade.
A medida tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade, com o
objetivo de proporcionar maior segurança ao trânsito, evitando a ocorrência
de acidentes decorrentes da ausência de sinalização adequada.
Atenciosamente, Vereador Willian Gentil.

Indicação Nº 4573/2025
Maringá, 28 de agosto de 2025.
Ref. Remoção de árvore.
Local: Rua Vitória     n. 1086     Bairro: Vila Esperança.
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
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Magalhães Barros II, que determine a remoção da árvore existente no local
acima indicado.
Destaca-se que a árvore pode danificar a fiação elétrica, além de oferecer
riscos de acidentes com transeuntes ou danos ao patrimônio particular.
Conforme protocolo de solicitação nº 156513 e resposta oficial favorável à
retirada desde 05/04/2022, mas até o presente momento não houve
execução do serviço.
Atenciosamente, Vereador Italo Maroneze.

Indicação Nº 4578/2025
Maringá, 29 de agosto de 2025.
Ref. Melhorias em sinalização de trânsito.
Local:  Av.  Bento Munhoz da Rocha Neto     n. 145      Bairro: Centro ( Ref.
Edificio Del Michaellis )
Atendidas as formalidades regimentais, o Vereador adiante nomeado, após o
deferimento pela Mesa, indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Silvio
Magalhães Barros II, que determine a realização do(s) serviço(s) de
melhoria para o trânsito abaixo indicada do local acima indicado:
(  x ) outros: Colacação em cnatero central da Refeida via, colocação de
espelho para facilitar a saida dos veiculos deste local, em especifico 
A medida tem por finalidade atender à reivindicação da comunidade, com o
objetivo de proporcionar maior segurança ao trânsito, evitando a ocorrência
de acidentes decorrentes da ausência de sinalização adequada.
Atenciosamente, Vereador; Guilherme Machado

5. PRONUNCIAMENTO DOS VEREADORES

Vereadores Italo Maronezze, Guilherme Machado, Sidnei Telles, Flávio
Mantovani, Giselli Bianchini, Lemuel do Salvando Vidas, Professora Ana
Lúcia, Mário Verri e Luiz Neto.  

Matérias do Expediente

Votações Nominais - Matérias do Expediente

Matéria Votos

Oradores do Expediente

Lista de Presença da Ordem do Dia

Akemi Nishimori/PSD

Angelo Salgueiro/PODE

Bravin Junior/PP
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Daniel Malvezzi/NOVO

Diogo Altamir da Lotérica/PSDB

Flávio Mantovani/PSD

Giselli Bianchini/PP

Guilherme Machado/PL

Italo Maroneze/PDT

Jeremias/PL

Lemuel do Salvando Vidas/PDT

Luiz Neto/AGIR

Majô/PP

Mário Hossokawa/PP

Mário Verri/PT

Odair Fogueteiro/PP

Pastor Sandro/UNIÃO

Professora Ana Lúcia/PDT

Sidnei Telles/PODE

Uilian da Farmácia/UNIÃO

William Gentil/PP

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Ementa Resultado
da Votação

1 - VETO Veto
do Prefeito
1051/2025
Turno: Único
Autor: Poder
Executivo

VETO TOTAL ao Projeto de Lei Ordinária
nº 12.007/2025, que dispõe sobre a
obrigatoriedade da divulgação mensal,
pelo Poder Executivo, de boletim
informativo com dados dos atendimentos
realizados pelas unidades de saúde
pública do Município de Maringá. 

Obs.: Veto rejeitado na sessão de
02/09/2025 

Rejeitado

Veto não
aceito. 

Aprovado
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Matéria Ementa Resultado
da Votação

2 - PLC Projeto
de Lei
Complementar
2383/2025
Turno: Segundo
Autor: Poder
Executivo

Altera a Lei Complementar nº 975, de 16
de dezembro de 2013, que dispõe sobre a
criação do Programa ISS Tecnológico e
institui benefícios fiscais para empresas
prestadoras de serviços que realizarem
investimentos em pesquisa e
desenvolvimento tecnológico no Município
de Maringá, e dá outras providências. 

Obs.: Aprovado em segunda discussão na
sessão de 02/09/2025 

3 - PLO Projeto
de Lei Ordinária
16119/2021
Turno: Final
Autor: Sidnei
Telles

Dispõe sobre a criação de programa de
incentivo à utilização da musicoterapia
como tratamento terapêutico
complementar de pessoas com deficiência,
síndromes e/ou Transtorno do Espectro
Autista (TEA) no Município de Maringá. 

Obs.: Aprovado em terceira discussão na
sessão de 02/09/2025 

Aprovado

4 - PLO Projeto
de Lei Ordinária
17414/2025
Turno: Final
Autores: Majô,
Odair Fogueteiro

Institui o Programa Material Legal no
Município de Maringá e dá outras
providências. 

Obs.: Aprovado em primeira discussão
(substitutivo) na sessão de 02/09/2025 

Aprovado

Aprovado
substitutivo
à matéria. 

5 - PLO Projeto
de Lei Ordinária
17427/2025
Turno: Segundo
Autor: Uilian da
Farmácia

Fica denominado Professora Jaqueline
Gomes Zamferrari o auditório localizado
nas dependências da Escola Municipal
Paulo Freire, situada no Distrito de
Iguatemi. 

Obs.: Aprovado em primeira discussão na
sessão de 02/09/2025 

Aprovado

6 - PLO Projeto
de Lei Ordinária
17606/2025
Turno: Segundo
Autor: Luiz
Neto

Fica incluída no Calendário Oficial do
Município a Meia Maratona MGA Capital
Running, realizada anualmente no mês de
julho. 

Obs.: Discussão adiada na sessão de
02/09/2025, por 01 sessão 

Adiada a
discussão

Adiada a
discussão

por 01
sessão. 
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Matéria Ementa Resultado
da Votação

7 - REQ
Requerimento
941/2025
Turno: Único
Autor: Bravin
Junior

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, se há possibilidade de determinar
o fornecimento de acesso gratuito à rede
de internet via Wi-Fi no Complexo
Esportivo "Meu Campinho do Jardim
Everest. Em caso positivo, decline a data
prevista para essa finalidade, e, em caso
negativo, decline os motivos. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 02/09/2025 

Aprovado

8 - REQ
Requerimento
942/2025
Turno: Único
Autor: Bravin
Junior

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, se há possibilidade de determinar
o fornecimento de acesso gratuito à rede
de internet via Wi-Fi no Complexo
Esportivo "Meu Campinho do Jardim
Aurora. Em caso positivo, decline a data
prevista para essa finalidade, e, em caso
negativo, decline os motivos. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 02/09/2025 

Aprovado

9 - REQ
Requerimento
943/2025
Turno: Único
Autor: Bravin
Junior

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, se há possibilidade de determinar
a revitalização da Praça Raphaella Name
Lucchesi, localizada no Jardim Olímpico,
contemplando a instalação de bancos,
mesas, torneiras e demais melhorias,
conforme as diretrizes estabelecidas pela
Lei n. 9.865/2014. Em caso positivo,
decline a data prevista para essa
finalidade, e, em caso negativo, decline os
motivos. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 02/09/2025 

Aprovado
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Matéria Ementa Resultado
da Votação

10 - REQ
Requerimento
972/2025
Turno: Único
Autor: Bravin
Junior

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, se há possibilidade de determinar
a implantação de redutor de velocidade na
Avenida Deputado José Alves dos Santos,
entre a Rua Cotovia do Campo e a Rua
Pintagol, no Parque Hortência I. Tal
medida tem, como objetivo atender à
demanda da comunidade, que tem
manifestado preocupação com o tráfego
intenso de veículos em alta velocidade na
via, que é constantemente utilizada pelos
estudantes da Escola Municipal Professor
Renato Bernardi. Em caso positivo,
decline a data prevista para essa
finalidade. Em caso negativo, decline os
motivos. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 02/09/2025 

Aprovado

11 - REQ
Requerimento
989/2025
Turno: Único
Autor: Bravin
Junior

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, se há possibilidade de determinar
a realização de operação "tapa-buracos"
ou recapeamento asfáltico, considerando a
necessidade, na Rua Piapara, no Parque
Itaipu. Em caso positivo, decline a data
prevista para essa finalidade, e, em caso
negativo, decline os motivos. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 02/09/2025 

Aprovado

12 - REQ
Requerimento
1443/2025
Turno: Único
Autor: Giselli
Bianchini

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, se há possibilidade de determinar
a instalação de um ponto de ônibus em
frente ao Posto Juninho localizado na
Avenida Virgílio Manília, 21575, no Jardim
Ouro Cola. Em caso positivo, decline a
data prevista para essa finalidade, e, em
caso negativo, decline os motivos. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 02/09/2025 

Aprovado

Aprovado
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Matéria Ementa Resultado
da Votação

13 - REQ
Requerimento
1524/2025
Turno: Único
Autor: Jeremias

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, se há possibilidade de determinar
a abertura do Terminal Rodoviário Seiichi
Kinoshita, localizado na Praça Megumu
Tanaka, no Parque das Grevíleas II, para o
tráfego de veículos particulares, e não
apenas para ônibus, tendo em vista tratar-
se de solicitação frequente de moradores
da região e que tal medida contribuiria de
forma significativa para a melhoria da
trafegabilidade no local. Em caso positivo,
decline a data prevista para essa
finalidade, e, em caso negativo, decline os
motivos. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 02/09/2025 

14 - REQ
Requerimento
1525/2025
Turno: Único
Autor: Jeremias

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, se há possibilidade de determinar
a abertura do Terminal Rodoviário
localizado na Praça Emílio Farjado Espejo,
entre as Avenidas Américo Belay e
Kakogawa no Parque das Grevíleas II,
para o tráfego de veículos particulares, e
não apenas para ônibus, tendo em vista
tratar-se de solicitação frequente de
moradores da região e que tal medida
contribuiria de forma significativa para a
melhoria da trafegabilidade no local. Em
caso positivo, decline a data prevista para
essa finalidade, e, em caso negativo,
decline os motivos. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 02/09/2025 

Aprovado

15 - REQ
Requerimento
1539/2025
Turno: Único
Autor: Angelo
Salgueiro

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, se há previsão para duplicação da
Avenida Kakogawa /Estrada Miosótis, no
trecho entre a Rua Toskimi Ishikawa e a
Rua Pioneiro Nazir Abrão, no bairro
Condômino Chácaras Bela Vista. Em caso
positivo, decline a data prevista para essa
finalidade, e, em caso negativo, decline os

Aprovado

Câmara Municipal de Maringá - Paraná

Sistema de Apoio ao Processo Legislativo

Resumo da 52ª Reunião Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 18ª
(2025 - 2028) (Atual) Legislatura

• 

• 

18/06/2026

Avenida Papa João XXIII, 239 - Maringá PR Tel.: (44) 3027-4114 http://www.cmm.pr.gov.br - E-
mail: maringa@cmm.pr.gov.br 18/06/2026

Página 40



Matéria Ementa Resultado
da Votação

motivos. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 02/09/2025 

16 - REQ
Requerimento
1543/2025
Turno: Único
Autor: Diogo
Altamir da
Lotérica

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, se há possibilidade de determinar
a realização de estudos visando à reforma
geral do salão comunitário do Jardim Ouro
Cola. Em caso positivo, decline a data
prevista para essa finalidade, e, em caso
negativo, decline os motivos. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 02/09/2025 

Aprovado

17 - REQ
Requerimento
1544/2025
Turno: Único
Autor: Diogo
Altamir da
Lotérica

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, se há possibilidade de determinar
a realização de estudos visando à reforma
e ampliação das instalações do Centro
Municipal de Educação Infantil Nilza de
Oliveira Pipino, no Conjunto Residencial
Ney Braga. Em caso positivo, decline a
data prevista para essa finalidade, e, em
caso negativo, decline os motivos. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 02/09/2025 

Aprovado

18 - REQ
Requerimento
1553/2025
Turno: Único
Autor: Maninho

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, se há possibilidade de determinar
a instalação de cobertura no ponto de
ônibus existente na Rua Laudelino Pedro
da Silva, entre as Ruas Professor Bento
Fernandes Dias e Simão Busato, no
Conjunto Habitacional Karina, e, em caso
positivo, decline a data prevista para essa
finalidade. Em caso negativo, decline os
motivos. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 02/09/2025 

Aprovado

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa de Leis, para fins de esclarecimento

Aprovado
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Matéria Ementa Resultado
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19 - REQ
Requerimento
1554/2025
Turno: Único
Autor: Maninho

público, se há possibilidade de determinar
a implantação de “quebra-molas”, ou
outro tipo de redutor de velocidade, na
Avenida Dona Sophia Rasgulaeff, defronte
do Parque Ecológico Municipal do
Guayapó, no Conjunto Residencial
Governador Parigot de Souza, tendo em
vista o grande movimento no local e a
existência de uma ATI e um parque
infantil, onde os carros trafegam em alta
velocidade, e, em caso positivo, decline a
data prevista para essa finalidade. Em
caso negativo, decline os motivos. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 02/09/2025 

20 - REQ
Requerimento
1567/2025
Turno: Único
Autor: Diogo
Altamir da
Lotérica

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, se há possibilidade de realizar
vistoria nos brinquedos do parque infantil
do Parque Linear do Ney Braga e
determinar as devidas manutenções. Em
caso positivo, decline a data prevista para
essa finalidade, e, em caso negativo,
decline os motivos. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 02/09/2025 

Aprovado

21 - REQ
Requerimento
1587/2025
Turno: Único
Autor: Diogo
Altamir da
Lotérica

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, se há previsão do início das aulas
na piscina do centro esportivo Três
Lagoas. Em caso positivo, decline a data
prevista para essa finalidade, e, em caso
negativo, decline os motivos. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 02/09/2025 

Aprovado
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22 - REQ
Requerimento
1596/2025
Turno: Único
Autor: Diogo
Altamir da
Lotérica

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, se há possibilidade de um estudo
para implantação de semáforo na Avenida
Alziro Zarur, no cruzamento com a Rua
Rodolfo Cremm. Em caso positivo, decline
a data prevista para essa finalidade, e, em
caso negativo, decline os motivos. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 02/09/2025 

Aprovado

23 - REQ
Requerimento
1598/2025
Turno: Único
Autor: Jeremias

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, como se encontra a situação
referente às contratações de nutricionistas
para atender à rede municipal de
educação. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 02/09/2025 

Aprovado

24 - REQ
Requerimento
1599/2025
Turno: Único
Autor: Jeremias

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, se há possibilidade de dar maior
celeridade aos processos de licitação
destinados à aquisição de gêneros
alimentícios para as escolas e CMEIs do
Município, tendo em vista informações
recebidas por este gabinete acerca do
risco de desabastecimento da merenda
escolar. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 02/09/2025 

Aprovado

25 - REQ
Requerimento
1609/2025
Turno: Único
Autor: Maninho

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, qual será a destinação do terreno
de propriedade do Município situado entre
a Rua dos Gerânios e a Rua Basílio
Zequim, no Jardim Santa Rosa, e se há
previsão para o uso do referido imóvel
para alguma finalidade específica. Em
caso positivo, decline a data prevista para
essa finalidade. 

Aprovado
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Matéria Ementa Resultado
da Votação

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 02/09/2025 

26 - REQ
Requerimento
1610/2025
Turno: Único
Autor: Maninho

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, se há possibilidade de determinar
a reforma do Salão Comunitário Francisco
Boanerges, situado na Rua Rio Tocantins,
n. 730, no Conjunto Residencial Paulino
Carlos Filho, e, em caso positivo, decline a
data prevista para essa finalidade. Em
caso negativo, decline os motivos. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 02/09/2025 

Aprovado

27 - REQ
Requerimento
1611/2025
Turno: Único
Autor: Maninho

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, se há possibilidade de determinar
a revitalização da praça onde fica situado
o espaço “Meu Campinho” do Conjunto
Residencial Guaiapó, na Rua Antônio Alves
Munhoz, contemplando-a com projeto de
paisagismo, iluminação em LED, lixeiras,
reforma do alambrado da quadra de
esportes e outros que ali se encontram em
péssimo estado, reforma do piso da
quadra ou substituição por outro material,
limpeza do local e manutenção do parque
de cordas, e outros. Em caso positivo,
decline a data prevista para essa
finalidade, e, em caso negativo, decline os
motivos. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 02/09/2025 

Aprovado

28 - REQ
Requerimento
1630/2025
Turno: Único
Autor: Jeremias

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, se há possibilidade de a
Administração Municipal promover
parcerias com instituições de ensino que
ofertam cursos técnicos e graduações na
área ambiental, de modo que alunos
devidamente capacitados possam auxiliar
em uma força-tarefa destinada à emissão
de laudos técnicos para remoção de
árvores em nosso Município, tendo em
vista que, mesmo com a contratação de

Aprovado
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Matéria Ementa Resultado
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empresas especializadas para execução
dos serviços, a ausência dos referidos
laudos tem se apresentado como fator
impeditivo para o andamento dos
trabalhos, sendo, portanto, fundamental
buscar alternativas viáveis e colaborativas
que garantam maior agilidade e eficiência
no atendimento das demandas da
população. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 02/09/2025 

29 - REQ
Requerimento
1636/2025
Turno: Único
Autor: Majô

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, se há possibilidade de determinar
à Secretaria competente a adoção das
providências para criar e implementar o
Programa Municipal Vitrine Legal,
plataforma digital voltada à promoção e
comercialização de produtos e serviços de
microempreendedores individuais, micro e
pequenas empresas e empreendimentos
de economia solidária de Maringá. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 02/09/2025 

Aprovado

30 - PLC Projeto
de Lei
Complementar
2388/2025
Turno: Segundo
Autor: Poder
Executivo

Dispõe sobre a criação do Instituto de
Projetos Avançados para Cidades,
Tecnologia e Administração - InPACTA, e
dá outras providências. 

Obs.: Aprovado na Sessão Ordinária de
02/09/25, em primeira discussão. 

Aprovado

31 - PLO Projeto
de Lei Ordinária
17689/2025
Turno: Segundo
Autor: Poder
Executivo

Altera a Lei nº 11.400, de 26 de novembro
de 2021, a qual dispõe sobre o Plano
Plurianual para o período de 2022 a 2025. 

Obs.: Aprovado na Sessão Ordinária de
02/09/25, em primeira discussão. 

Aprovado

32 - PLO Projeto
de Lei Ordinária
17691/2025
Turno: Segundo

Altera a Lei nº 11.836, de 12 de setembro
de 2024, que dispõe sobre as diretrizes
para a elaboração e a execução da Lei
Orçamentária de 2025 e dá outras

Aprovado
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Autor: Poder
Executivo

providências. 

Obs.: Aprovado na Sessão Ordinária de
02/09/25, em primeira discussão. 

33 - PLO Projeto
de Lei Ordinária
17690/2025
Turno: Segundo
Autor: Poder
Executivo

Fica o Poder Executivo Municipal
autorizado a abrir, no Orçamento
Programa de 2025, Crédito Adicional
Especial no valor de R$ 1.701.000,00 (um
milhão, setecentos e um mil reais),
destinado ao atendimento da Secretaria
Municipal de Governo. 

Obs.: Aprovado na Sessão Ordinária de
02/09/25, em primeira discussão. 

Aprovado

34 - REQ
Requerimento
1667/2025
Turno: Único
Autor: CESP -
Comissão
Extraordinária
de Segurança
Pública

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, se há possibilidade de o Poder
Executivo determinar a prorrogação do
prazo de validade do concurso público
para provimento do cargo de guarda
municipal referente ao Edital n. 032/2022,
cujo resultado foi homologado em 19 de
setembro de 2023. Em caso negativo,
decline os motivos. 

Obs.: Aprovado na Sessão Ordinária de
02/09/25, em discussão única. 

Aprovado

35 - REQ
Requerimento
1668/2025
Turno: Único
Autor: CESP -
Comissão
Extraordinária
de Segurança
Pública

Solicita ao prefeito que informe a esta
Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, se há possibilidade de o Poder
Executivo determinar a realização de
patrulhamento pedestre (rondas a pé) pela
Guarda Municipal na região central da
cidade. Em caso positivo, decline a data
prevista para essa finalidade, e, em caso
negativo, decline os motivos. 

Obs.: Aprovado na Sessão Ordinária de
02/09/25, em discussão única. 

Aprovado
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Votações Nominais - Matérias da Ordem do
Dia

Matéria Votos

Projeto de Lei Ordinária nº 16119 de
2021

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Sim
Bravin Junior Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica Sim
Flávio Mantovani Sim
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Não Votou
Lemuel do Salvando Vidas Sim
Luiz Neto Sim
Majô Abstenção
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Sim
Odair Fogueteiro Sim
Pastor Sandro Sim
Professora Ana Lúcia Sim
Sidnei Telles Sim
Uilian da Farmácia Sim

Veto do Prefeito nº 1051 de 2025

Akemi Nishimori Não
Angelo Salgueiro Não
Bravin Junior Sim
Daniel Malvezzi Não
Diogo Altamir da Lotérica Não
Flávio Mantovani Não
Giselli Bianchini Não
Guilherme Machado Não
Italo Maroneze Não
Jeremias Não
Lemuel do Salvando Vidas Não
Luiz Neto Não
Majô Abstenção
Mário Hossokawa Não
Mário Verri Não
Odair Fogueteiro Não
Pastor Sandro Não
Professora Ana Lúcia Não
Sidnei Telles Não
Uilian da Farmácia Não

Requerimento nº 1668 de 2025 Akemi Nishimori Sim
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Matéria Votos
Angelo Salgueiro Sim
Bravin Junior Sim
Daniel Malvezzi Não Votou
Diogo Altamir da Lotérica Não
Votou
Flávio Mantovani Não Votou
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Sim
Lemuel do Salvando Vidas Sim
Luiz Neto Sim
Majô Abstenção
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Sim
Odair Fogueteiro Sim
Pastor Sandro Sim
Professora Ana Lúcia Sim
Sidnei Telles Não
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Não Votou

Requerimento nº 1667 de 2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Sim
Bravin Junior Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica Sim
Flávio Mantovani Não Votou
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Sim
Lemuel do Salvando Vidas Sim
Luiz Neto Não Votou
Majô Abstenção
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Sim
Odair Fogueteiro Sim
Pastor Sandro Sim
Professora Ana Lúcia Sim
Sidnei Telles Não Votou
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Não Votou

Requerimento nº 1636 de 2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Sim
Bravin Junior Sim
Daniel Malvezzi Sim
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Diogo Altamir da Lotérica Sim
Flávio Mantovani Sim
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Não Votou
Lemuel do Salvando Vidas Sim
Luiz Neto Não Votou
Majô Abstenção
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Sim
Odair Fogueteiro Sim
Pastor Sandro Não Votou
Professora Ana Lúcia Sim
Sidnei Telles Sim
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Requerimento nº 1630 de 2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Sim
Bravin Junior Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica Sim
Flávio Mantovani Sim
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Não Votou
Lemuel do Salvando Vidas Sim
Luiz Neto Não Votou
Majô Abstenção
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Sim
Odair Fogueteiro Sim
Pastor Sandro Não Votou
Professora Ana Lúcia Sim
Sidnei Telles Sim
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Requerimento nº 1611 de 2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Sim
Bravin Junior Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica Sim
Flávio Mantovani Sim
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
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Matéria Votos
Italo Maroneze Sim
Jeremias Não Votou
Lemuel do Salvando Vidas Sim
Luiz Neto Não Votou
Majô Abstenção
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Sim
Odair Fogueteiro Sim
Pastor Sandro Não Votou
Professora Ana Lúcia Sim
Sidnei Telles Sim
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Requerimento nº 1610 de 2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Sim
Bravin Junior Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica Sim
Flávio Mantovani Sim
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Não Votou
Lemuel do Salvando Vidas Sim
Luiz Neto Não Votou
Majô Abstenção
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Sim
Odair Fogueteiro Sim
Pastor Sandro Não Votou
Professora Ana Lúcia Sim
Sidnei Telles Sim
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Requerimento nº 1609 de 2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Sim
Bravin Junior Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica Sim
Flávio Mantovani Sim
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Não Votou
Lemuel do Salvando Vidas Sim
Luiz Neto Não Votou
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Majô Abstenção
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Sim
Odair Fogueteiro Sim
Pastor Sandro Não Votou
Professora Ana Lúcia Sim
Sidnei Telles Sim
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Requerimento nº 1599 de 2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Sim
Bravin Junior Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica Sim
Flávio Mantovani Sim
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Não Votou
Lemuel do Salvando Vidas Sim
Luiz Neto Não Votou
Majô Abstenção
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Sim
Odair Fogueteiro Sim
Pastor Sandro Não Votou
Professora Ana Lúcia Sim
Sidnei Telles Sim
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Requerimento nº 1598 de 2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Sim
Bravin Junior Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica Sim
Flávio Mantovani Sim
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Não Votou
Lemuel do Salvando Vidas Sim
Luiz Neto Não Votou
Majô Abstenção
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Sim
Odair Fogueteiro Sim
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Pastor Sandro Não Votou
Professora Ana Lúcia Sim
Sidnei Telles Sim
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Requerimento nº 1596 de 2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Sim
Bravin Junior Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica Sim
Flávio Mantovani Sim
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Não Votou
Lemuel do Salvando Vidas Sim
Luiz Neto Não Votou
Majô Abstenção
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Sim
Odair Fogueteiro Sim
Pastor Sandro Não Votou
Professora Ana Lúcia Sim
Sidnei Telles Sim
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Requerimento nº 1587 de 2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Sim
Bravin Junior Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica Sim
Flávio Mantovani Sim
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Não Votou
Lemuel do Salvando Vidas Sim
Luiz Neto Não Votou
Majô Abstenção
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Sim
Odair Fogueteiro Sim
Pastor Sandro Não Votou
Professora Ana Lúcia Sim
Sidnei Telles Sim
Uilian da Farmácia Sim
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Matéria Votos
William Gentil Sim

Requerimento nº 1567 de 2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Sim
Bravin Junior Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica Sim
Flávio Mantovani Sim
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Não Votou
Lemuel do Salvando Vidas Sim
Luiz Neto Não Votou
Majô Abstenção
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Sim
Odair Fogueteiro Sim
Pastor Sandro Não Votou
Professora Ana Lúcia Sim
Sidnei Telles Sim
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Requerimento nº 1554 de 2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Sim
Bravin Junior Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica Sim
Flávio Mantovani Sim
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Não Votou
Lemuel do Salvando Vidas Sim
Luiz Neto Não Votou
Majô Abstenção
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Sim
Odair Fogueteiro Sim
Pastor Sandro Não Votou
Professora Ana Lúcia Sim
Sidnei Telles Sim
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Requerimento nº 1553 de 2025 Akemi Nishimori Sim
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Matéria Votos
Angelo Salgueiro Sim
Bravin Junior Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica Sim
Flávio Mantovani Sim
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Não Votou
Lemuel do Salvando Vidas Sim
Luiz Neto Não Votou
Majô Abstenção
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Sim
Odair Fogueteiro Sim
Pastor Sandro Não Votou
Professora Ana Lúcia Sim
Sidnei Telles Sim
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Requerimento nº 1544 de 2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Sim
Bravin Junior Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica Sim
Flávio Mantovani Sim
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Não Votou
Lemuel do Salvando Vidas Sim
Luiz Neto Não Votou
Majô Abstenção
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Sim
Odair Fogueteiro Sim
Pastor Sandro Não Votou
Professora Ana Lúcia Sim
Sidnei Telles Sim
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Requerimento nº 1543 de 2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Sim
Bravin Junior Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica Sim
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Matéria Votos
Flávio Mantovani Sim
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Não Votou
Lemuel do Salvando Vidas Sim
Luiz Neto Não Votou
Majô Abstenção
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Sim
Odair Fogueteiro Sim
Pastor Sandro Não Votou
Professora Ana Lúcia Sim
Sidnei Telles Sim
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Requerimento nº 1539 de 2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Sim
Bravin Junior Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica Sim
Flávio Mantovani Sim
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Não Votou
Lemuel do Salvando Vidas Sim
Luiz Neto Não Votou
Majô Abstenção
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Sim
Odair Fogueteiro Sim
Pastor Sandro Não Votou
Professora Ana Lúcia Sim
Sidnei Telles Sim
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Requerimento nº 1525 de 2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Sim
Bravin Junior Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica Sim
Flávio Mantovani Sim
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
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Matéria Votos
Jeremias Não Votou
Lemuel do Salvando Vidas Sim
Luiz Neto Não Votou
Majô Abstenção
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Sim
Odair Fogueteiro Sim
Pastor Sandro Não Votou
Professora Ana Lúcia Sim
Sidnei Telles Sim
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Requerimento nº 1524 de 2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Sim
Bravin Junior Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica Sim
Flávio Mantovani Sim
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Não Votou
Lemuel do Salvando Vidas Sim
Luiz Neto Não Votou
Majô Abstenção
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Sim
Odair Fogueteiro Sim
Pastor Sandro Não Votou
Professora Ana Lúcia Sim
Sidnei Telles Sim
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Requerimento nº 1443 de 2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Sim
Bravin Junior Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica Sim
Flávio Mantovani Sim
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Não Votou
Lemuel do Salvando Vidas Sim
Luiz Neto Não Votou
Majô Abstenção
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Matéria Votos
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Sim
Odair Fogueteiro Sim
Pastor Sandro Não Votou
Professora Ana Lúcia Sim
Sidnei Telles Sim
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Requerimento nº 989 de 2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Sim
Bravin Junior Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica Sim
Flávio Mantovani Sim
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Não Votou
Lemuel do Salvando Vidas Sim
Luiz Neto Não Votou
Majô Abstenção
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Sim
Odair Fogueteiro Sim
Pastor Sandro Não Votou
Professora Ana Lúcia Sim
Sidnei Telles Sim
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Requerimento nº 972 de 2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Sim
Bravin Junior Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica Sim
Flávio Mantovani Sim
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Não Votou
Lemuel do Salvando Vidas Sim
Luiz Neto Não Votou
Majô Abstenção
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Sim
Odair Fogueteiro Sim
Pastor Sandro Não Votou
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Matéria Votos
Professora Ana Lúcia Sim
Sidnei Telles Sim
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Requerimento nº 943 de 2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Sim
Bravin Junior Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica Sim
Flávio Mantovani Sim
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Não Votou
Lemuel do Salvando Vidas Sim
Luiz Neto Não Votou
Majô Abstenção
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Sim
Odair Fogueteiro Sim
Pastor Sandro Não Votou
Professora Ana Lúcia Sim
Sidnei Telles Sim
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim
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Matéria Votos

Requerimento nº 942 de 2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Sim
Bravin Junior Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica Sim
Flávio Mantovani Sim
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Não Votou
Lemuel do Salvando Vidas Sim
Luiz Neto Não Votou
Majô Abstenção
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Sim
Odair Fogueteiro Sim
Pastor Sandro Não Votou
Professora Ana Lúcia Sim
Sidnei Telles Sim
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Requerimento nº 941 de 2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Sim
Bravin Junior Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica Sim
Flávio Mantovani Sim
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Não Votou
Lemuel do Salvando Vidas Sim
Luiz Neto Não Votou
Majô Abstenção
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Sim
Odair Fogueteiro Sim
Pastor Sandro Não Votou
Professora Ana Lúcia Sim
Sidnei Telles Sim
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Projeto de Lei Ordinária nº 17691 de
2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Sim
Bravin Junior Sim
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Matéria Votos
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica Sim
Flávio Mantovani Sim
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Sim
Lemuel do Salvando Vidas Sim
Luiz Neto Sim
Majô Abstenção
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Sim
Odair Fogueteiro Sim
Pastor Sandro Sim
Professora Ana Lúcia Não
Sidnei Telles Sim
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Não Votou

Projeto de Lei Ordinária nº 17690 de
2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Sim
Bravin Junior Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica Sim
Flávio Mantovani Sim
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Não Votou
Jeremias Sim
Lemuel do Salvando Vidas Sim
Luiz Neto Sim
Majô Abstenção
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Sim
Odair Fogueteiro Sim
Pastor Sandro Sim
Professora Ana Lúcia Não
Sidnei Telles Sim
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Não Votou

Projeto de Lei Ordinária nº 17689 de
2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Sim
Bravin Junior Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica Sim
Flávio Mantovani Sim
Giselli Bianchini Sim
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Matéria Votos
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Sim
Lemuel do Salvando Vidas Sim
Luiz Neto Sim
Majô Abstenção
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Sim
Odair Fogueteiro Sim
Pastor Sandro Sim
Professora Ana Lúcia Não
Sidnei Telles Sim
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Não Votou

Projeto de Lei Ordinária nº 17606 de
2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Sim
Bravin Junior Sim
Daniel Malvezzi Não Votou
Diogo Altamir da Lotérica Sim
Flávio Mantovani Sim
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Não Votou
Lemuel do Salvando Vidas Sim
Luiz Neto Sim
Majô Abstenção
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Sim
Odair Fogueteiro Sim
Pastor Sandro Sim
Professora Ana Lúcia Sim
Sidnei Telles Sim
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Projeto de Lei Ordinária nº 17427 de
2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Sim
Bravin Junior Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica Sim
Flávio Mantovani Sim
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Sim
Lemuel do Salvando Vidas Sim

Câmara Municipal de Maringá - Paraná

Sistema de Apoio ao Processo Legislativo

Resumo da 52ª Reunião Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 18ª
(2025 - 2028) (Atual) Legislatura

• 

• 

18/06/2026

Avenida Papa João XXIII, 239 - Maringá PR Tel.: (44) 3027-4114 http://www.cmm.pr.gov.br - E-
mail: maringa@cmm.pr.gov.br 18/06/2026

Página 61



Matéria Votos
Luiz Neto Sim
Majô Abstenção
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Sim
Odair Fogueteiro Sim
Pastor Sandro Sim
Professora Ana Lúcia Sim
Sidnei Telles Sim
Uilian da Farmácia Sim

Projeto de Lei Ordinária nº 17414 de
2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Sim
Bravin Junior Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica Sim
Flávio Mantovani Sim
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Não Votou
Lemuel do Salvando Vidas Sim
Luiz Neto Sim
Majô Sim
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Não
Odair Fogueteiro Sim
Pastor Sandro Não Votou
Professora Ana Lúcia Não
Sidnei Telles Abstenção
Uilian da Farmácia Sim
William Gentil Sim

Projeto de Lei Complementar nº 2388
de 2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Sim
Bravin Junior Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica Sim
Flávio Mantovani Sim
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Sim
Lemuel do Salvando Vidas Sim
Luiz Neto Sim
Majô Abstenção
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Sim
Odair Fogueteiro Sim
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Matéria Votos
Pastor Sandro Sim
Professora Ana Lúcia Não
Sidnei Telles Sim
Uilian da Farmácia Sim

Projeto de Lei Complementar nº 2383
de 2025

Akemi Nishimori Sim
Angelo Salgueiro Sim
Bravin Junior Sim
Daniel Malvezzi Sim
Diogo Altamir da Lotérica Sim
Flávio Mantovani Sim
Giselli Bianchini Sim
Guilherme Machado Sim
Italo Maroneze Sim
Jeremias Não Votou
Lemuel do Salvando Vidas Sim
Luiz Neto Sim
Majô Abstenção
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Sim
Odair Fogueteiro Sim
Pastor Sandro Sim
Professora Ana Lúcia Sim
Sidnei Telles Sim
Uilian da Farmácia Sim

Oradores das Explicações Pessoais

Considerações Finais

52ª Sessão Ordinária de 2025 da 1ª Sessão Legislativa da 18ª Legislatura -
Nesta sessão, fez uso da Tribuna da Câmara o Presidente da Ordem dos
Pastores Evangélicos de Maringá - OPEM, Pastor Leônidas Carvalho, que
discorreu sobre a Semana da Pátria.
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